
           2253 
           G., García Moyano 
 
           La tierra de Sanabria. Vocación autonómica de banda 
 oriental / G. García Moyano. -- Montevideo : Selecciones, 1944. -- 
 111 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-94 
 
 
           2254 
           G. DE NORA, Eugenio 
 
           La novela española contemporánea / Eugenio G. de Nora. 
 -- Madrid : Gredos, 1958. -- 3 v. ; 20 cm. -- (Biblioteca Románica 
 Hispánica ; II. Estudios y ensayos ; 41) 
           Indice 
           Contiene: v.1. (1898-1927) 
           1. Novela española-Historia y crítica-siglo XX I. Título 
 II. Serie 
           821.134.2-3.09"19" 
           860.09 
 
 
           2255 
           GADDA, Carlo Emilio 
 
           Dos relatos y un ensayo / Carlo Emilio Gadda. -- 
 Barcelona : Tusquets, D.L. 1970. -- 102 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos 
 marginales ; 10) 
           Contiene: Estudio 128 del incendio de Via Keplero ; La 
 Adalgisa ; Cómo trabajo 
           D.L. B. 36233-1970 
           I. Título II. Serie 
           821.131.1-32"19" 
           821.131.1-4"19" 
           850-31 
 
 
           2256 
           GAGLIANO, Emanuele 
 
           Inviato speciale / Emanuele Gagliano. -- Bologna : 
 Calderini, 1969. -- 72 p ; 20 cm. -- (Punto Zero/diretta da Nino 
 Marziano) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2257 
           GAITAN DURAN, Jorge 
 
           El libertino y la revolución (textos escogidos del 
 Marqués de Sade) / Jorge Gaitan Duran. -- Madrid : Jucar, 1973. -- 
 161 p ; 20 cm 
           I. Título 
           840-31 
 
 
           2258 
           GALA, Antonio 
 



           Ahora hablaré de mí / Antonio Gala. -- Barcelona : 
 Planeta, 2000. -- 426 p ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-08-03497-9 
           I. Título 
           860-94"19" 
 
 
           2259 
           GALA, Antonio 
 
           El corazón tardío / Antonio Gala ; prólogo de Ana María 
 Matute. -- Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1998. -- XIII, 228 p. ; 23 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-239-7015-9 
           I. Título 
           821.134.2-32"19" 
           860-32 
 
 
           2260 
           GALA, Antonio 
 
           La afueras de Dios / Antonio Gala. -- Barcelona : 
 Planeta, 1999. -- 397 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-08-02948-7 
           I. Título 
           860-31"19" 
 
 
           2261 
           GALA, Antonio 
 
           Trece noches / Antonio Gala, Jesús Quintero. -- 
 Barcelona : Planeta, 1999. -- 272 p. ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-08-02437-X 
           1. Gala, Antonio-Entrevistas I. Título 
           821.134.2(049.3) 
 
 
           2262 
           GALASSI PALUZZI, Carlo 
 
           I Concili Ecumenici / Carlo Galassi Paluzzi; premessa 
 Pio Paschini. -- Roma : Ente Provinciale per il Turismo di Roma, 
 1962. -- 80 p ; 20 cm 
           I. Título 
           262 
 
 
           2263 
           GALBIATI, Enrico 
 
           La Chiesa delle origini negli Atti degli Apostoli e nei 
 loro scritti / Enrico Galbiati. -- Vicenza : Istituto S. Gaetano, 
 1972. -- 442 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           282 
 
 



           2264 
           GALBRAITH, Winifred 
 
           Los chinos / Winifred Galbraith; Luis Echávarri. -- 
 Buenos Aires : Pleamar, 1950. -- 180 p ; 20 cm 
           I. Título 
           308(51) 
 
 
           2265 
           GALEANO, Eduardo 
 
           La canción de nosotros / Eduardo Galeano. -- La Habana : 
 Casa de las Américas, 1975. -- 232 p ; 18 cm 
           Premio Casa de las Américas 1975. Novela 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2266 
           GALEANO, Eduardo 
 
           Vagamundo / Eduardo Galeano. -- Barcelona : Laia, D.L. 
 1973. -- 140 p. : il. ; 20 cm. -- (Laia. Literatura) 
           ISBN 84-7222-307-8 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2(899)-31"19" 
           860-3 
 
 
           2267 
           GALICIA, José Luis 
 
           Poesías / José Luis Galicia. -- Madrid : Adelfas rojas, 
 1969. -- 128 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 "19" 
 
 
           2268 
           GALLARDO 
 
           Siete poetas en Sanlúcar / Gallardo et al.. -- Sanlúcar 
 de Barrameda : Fundación Municipal de Cultura. I.E.S. Doñana, s.f. 
. -- 108 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2269 
           GALLARDO, José Carlos 
 
           Juicio inicial al hombre / José Carlos Gallardo. -- 
 Palma de Mallorca : Cort, 1974. -- 48 p. ; 20 cm 
           Premio Ciudad de Monacor de poesía 1973 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-85049-35-7 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           2270 



           GALLEGO, Ambrosio 
 
           Casa con humo / Ambrosio Gallego. -- Hospitalet de 
 Llobregat : s.e., 1986. -- 66 p ; 21 cm 
           ISBN 84-398-6434-5 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2271 
           GALLEGO, Ignacio 
 
           El partido de masas que necesitamos / Ignacio Gallego. 
 -- Paris : Editions Sociales, 1971. -- 80 p ; 21 cm 
           I. Título 
           32 
 
 
           2272 
           GALLEGOS MANCERA, Eduardo 
 
           Ancho río, alto fuego / Eduardo Gallegos Mancera. -- 
 Caracas : [Avila/Arte S.A.], 1975. -- 213 p ; 21 cm 
           Dedicado por el autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2273 
           GALLETTI, Mario 
 
           L'ora della Spagna / Mario Galletti. -- Roma : Editori 
 Riuniti, 1975. -- 127 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           32 
 
 
           2274 
           GALLI, Nora 
 
           Le brutte parole / Nora Galli de'Paratesi. -- Torino : 
 Arnoldo Mondadori, 1964. -- 221 p ; 20 cm 
           I. Título 
           805.054 
 
 
           2275 
           GALLICO, Paul 
 
           The Snow Goose / Paul Gallico. -- London : Michael 
 Joseph, 1954. -- 31 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           820-32 
 
 
           2276 
           GALTIER, Lysandro Z.D. 
 
           Itinéraire suivi de réalité du souvenir / Lysandro Z.D. 
 Galtier; ilustradora Hilda Ainscough. -- Buenos Aires : Compañía 
 Impresora Argentina, 1936. -- 35 p : 1 p. de ilu. ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 



           I. Título 
           840-1 
 
 
           2277 
           GALVEZ, Francisco 
 
           Los soldados / Francisco Gálvez. -- Carboneras de 
 Guadazaón : El Toro de Barro, 1973. -- 40 p. ; 17 cm. -- (Nuevos 
 poetas ; 12) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-400-6611-2 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2278 
           GÁLVEZ, Manuel 
 
           Humaitá. Escenas de la guerra del Paraguay / Manuel 
 Gálvez. -- Buenos Aires : Losada, 1947. -- 199 p ; 18 cm. -- 
 (Biblioteca Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2279 
           GÁLVEZ, Manuel 
 
           La Pampa y su pasión / Manuel Gálvez. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1958. -- 179 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2280 
           GAMBETTI, Fidia 
 
           Poesie ritrovate / Giorgio Caproni. -- Milano : U. 
 Mursia & C., 1971. -- 133 p ; 21 cm. -- (Il Belvedere ; 41) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2281 
           GANIVET, Ángel 
 
           Cartas Finlandesas / Ángel Ganivet. -- 2ª ed. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1954. -- 181 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-6 
 
 
           2282 
           GANIVET, Ángel 
 
           Ideario / Ángel Ganivet; edición de José García Mercadal 
; prólogo Emilio Gascó Contell. -- Madrid : Afrodisio Aguado, 1964. 
 -- 362 p ; 18 cm. -- (Clásicos y maestros ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 



 
           2283 
           GANIVET, Ángel 
 
           Idearium español / Ángel Ganivet. -- Buenos Aires : Tor, 
 s.f. -- 157 p ; 18 cm. -- (Nueva Blioteca Filosófica ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 
 
           2284 
           GARAUDY, Roger 
 
           A contre-nuit. Poème / Roger Garaudy; prólogo "Un Sinbad 
 nocturne" Salah Stetie. -- Lausanne : Editions de l'aire, 1987. -- 
 247 p ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           2285 
           GARBAGNA, Rina 
 
           Un uomo nell' arena / Rina Garbagna. -- Bologna : 
 Cappelli, 1971. -- 163 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2286 
           GARBARINI ISLAS, Esteban Antonio 
 
           Recuerdos del pasado viviente / Esteban Antonio 
 Garbarini Islas. -- Buenos Aires : La Mañana, 1983. -- 121 p ; 18 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-94 
 
 
           2287 
           GARCÉS, Julio 
 
           Los poemas de San Polo / Julio Garcés. -- Soria : 
 Antonio Ruiz, 1976. -- 59 p ; 21 cm. -- (Saas poesía) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 "19" 
 
 
           2288 
           GARCI, José Luis 
 
           Ray Bradbury. Humanista del futuro / José Luis Garci. -- 
 Madrid : Helios, 1971. -- 376 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de José Luis Gallego 
           I. Título 
           820 
 
 
           2289 
           GARCÍA, Alhama 
 



           La saison des cendres / Alhama García. -- París : Les 
 Éditeurs Français Réunis, 1973. -- 94 p ; 14 cm 
           Edición de 2.200 ejemplares numerados. Num. 1974 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           2290 
           GARCÍA, Concha 
 
           Ayer y calles / Concha García. -- Madrid : Visor, 1994. 
 -- 66 p. ; 20 cm. -- (Visor de poesía ; 326) 
           IV Premio Jaime Gil de Biedma de la Diputación 
 Provincial de Segovia 
           D.L. M 35062-1994. -- ISBN 84-7522-326-5 
           I. Premio Gil de Biedma (1993) II. Título III. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2291 
           GARCIA, Juan Alfonso 
 
           Mi corazón y el mar. Poema coral / Juan Alfonso García. 
 -- Granada : s.e., 1975. -- s.p. ; 24 cm 
           Edición de 750 ejemplares 
           I. Título 
           784 
 
 
           2292 
           GARCÍA-DURÁN DE LARA, Federico 
 
           En el umbral; tientos; acentos / Federico García-Durán 
 de Lara. -- Barcelona : Ediciones Japizua, 1970. -- 103 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2293 
           GARCÍA-POSADA, Miguel 
 
           El paraiso y las hachas / Miguel García-Posada. -- Arcos 
 de la Frontera : Alcaraván, 1967. -- 123 p. ; 18 cm. -- (Alcaraván 
 ; 22) 
           Índice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1"19" 
 
 
           2294 
           GARCÍA-RAMOS Y FERNÁNDEZ DEL CASTILLO, Fernando 
 
           De la noche a la mañana : 1965-1969 / Fernando 
 García-Ramos. -- Santa Cruz de Tenerife : Ediciones Nuestro Arte, 
 1969. -- 88 p. ; 24 cm. -- (Poesía ; 4) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. TF. 1538-69 
           I. Título II. Serie 
           860(649)-14"19" 
 



 
           2295 
           GARCÍA ABRIL, Antón 
 
           Dos villancicos de "El alba del alhelí". El zapatero. El 
 sombrerero / Antón García Abril. -- Madrid : Bolamar, 1995. -- 8 p 
 ; 31 cm 
           I. Título 
           78 
 
 
           2296 
           GARCÍA BACCA, Juan David 
 
           Introducción general a las Enéadas / Juan David García 
 Bacca. -- Buenos Aires : Losada, 1948. -- 161 p ; 21 cm. -- 
 (Biblioteca Filosófica. Francisco Romero director de colección ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 
 
           2297 
           GARCÍA BENAVIDES, Reyes 
 
           La enseñanza del español como segunda lengua a través de 
 Marinero en tierra / Reyes García Benavides. -- Madrid : Comunidad 
 de Madrid. Consejería de Educación., 2003. -- 143 p ; 24 cm 
           Apéndice bibliográfico 
           ISBN 84-451-2447-1 
           I. Título 
           806.0 
 
 
           2298 
           GARCÍA BOIZA, Antonio 
 
           El traje regional salmantino / Antonio García Boiza, 
 Juan Domínguez Berrueta. -- Madrid : Espasa-Calpe, 1940. -- 31 p : 
 61 p. de lam. ; 27 cm 
           I. Título 
           687 
 
 
           2299 
           GARCÍA BRARDA, Raúl 
 
           Los mismos lugares / Raúl García Brarda. -- 1ª ed. -- 
 Rosario-Santa Fe : La Cachimba, [1974]. -- 58 p. ; 22 cm 
           Indice 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
 
           2300 
           GARCÍA CABRERA, Pedro 
 
           Elegías muertas de hambre / Pedro García Cabrera. -- 1ª 
 ed. -- Madrid : Rialp, D.L. 1975. -- 38, [7] p. ; 18 cm. -- 
 (Adonais ; 327) 
           Indice 
           En port.: Homenaje a la U.N.I.C.E.F. 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-321-1835-4 



           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 "19" 
 
 
           2301 
           GARCÍA CABRERA, Pedro 
 
           Hora punta del hombre / Pedro García Cabrera ; dibujos 
 de Jesús Ortiz. -- 1ª ed. -- [S.l.] : Domingo Velázquez, imp. 1970 
 (Las Palmas de Gran Canaria). -- 43 p. : il. ; 22 cm. -- (La 
 quincena / Lázaro Santana ; 1) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 "19" 
 
 
           2302 
           GARCÍA CALVO, Agustín 
 
           De los números / Agustín García Calvo. -- Barcelona : La 
 Gaya Ciencia, 1976. -- 249 p ; 21 cm. -- (La gaya ciencia) 
           I. Título II. Serie 
           860 
 
 
           2303 
           GARCÍA CALVO, Agustin 
 
           Del tren : (40 notas o canciones) / Agustín García Calvo 
. -- Barcelona : La Gaya Ciencia, 1976. -- 109 p., [1] h. ; 19 cm 
           ISBN 84-7080-023-X 
           1. Poesía I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2304 
           GARCÍA CANTALAPIEDRA, Aurelio 
 
           Tiempo y vida de José Luis Hidalgo / Aurelio García 
 Cantalapiedra ; prólogo de Julio Maruri. -- Madrid : Taurus, D.L. 
 1975. -- 298 p. ; 21 cm. -- (Persiles ; 82) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-306-2082-6 
           1. Hidalgo, José Luis I. Título 
           860-3 1"19" 
 
 
           2305 
           GARCÍA DE LA HUERTA 
 
           La Raquel / García de la Huerta; prólogo de Eduardo 
 Fernández Marqués. -- Madrid-Buenos Aires, Compañía 
 Ibero-Americana de Publicaciones. -- 137 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2306 
           GARCÍA GÓMEZ, Emilio 
 
           Silla del Moro y nuevas escenas andaluzas / Emilio 



 García Gómez. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1954. -- 161 p ; 18 
 cm. -- (Austral ; 1220) 
           I. Título II. Serie 
           860-4 
 
 
           2307 
           GARCÍA HINOJOSA, A. 
 
           Garabatos del fascismo español / A. García Hinojosa. -- 
 Buenos Aires : Patronato Hispano-Argentino de Cultura, 1943. -- 97 
 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           946.0 
 
 
           2308 
           GARCÍA HORTELANO, Juan 
 
           Gente de Madrid. (Relatos) / Juan García Hortelano. -- 
 Barcelona : Seix Barral, 1967. -- 208 p ; 20 cm. -- (Nueva 
 Narrativa Hispánica) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           2309 
           GARCÍA LARRONDO, Juan 
 
           Mariquita aparece ahogada en una cesta / Juan García 
 Larrondo. -- Madrid : Instituto de la Juventud, 1993. -- 196 p ; 
 24 cm 
           Primer Premio Marqués de Bradomín 1992. Concurso de 
 Textos Teatrales para Jóvenes Autores 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2310 
           GARCÍA LARRONDO, Juan 
 
           Mariquita aparece ahogada en una cesta ; La cara okulta 
 de Selene Sherry / Juan García Larrondo. -- [Sevilla] : Centro 
 Andaluz de Teatro, D.L. 1996. -- 418 p. : il. ; 19 cm. -- (Textos 
 dramáticos ; 7) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. SE-1485-1996. -- ISBN 94-86944-58-9 [sic] 
           I. La cara okulta de Selene Sherry II. Título 
           821.134.2-2"19" 
 
 
           2311 
           GARCÍA LARRONDO, Juan 
 
           Teatro de la Memoria / Juan García Larrondo. -- Cádiz : 
 Altazor, 1996. -- 224 p ; 20 cm. -- (Colección Altazor) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2312 
           GARCÍA LÓPEZ, Ángel 



 
           Emilia es la canción / Ángel García López. -- Arcos de 
 la Frontera : Jerez Industrial, 1963. -- 53 p ; 17 cm. -- 
 (Alcaraván ; 17) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2313 
           GARCÍA LÓPEZ, José Mª 
 
           Memoria del olvido / José Mª García López ; prólogo de 
 José Manuel Caballero Bonal. -- [Sevilla] : Renacimiento, D.L. 
 1994. -- 70 p. ; 22 cm 
           Premio Rafael Alberti 1992 
           D.L. SE-1813-1994. -- ISBN 84- 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2314 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Canciones / Federico García Lorca. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1953. -- 122 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2315 
           GARCÍA LORCA, Federico 
 
           La casa de Bernarda Alba ; La zapatera prodigiosa / 
 Federico García Lorca. -- Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1973. -- 208 
 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 1520. Serie violeta: teatro y poesía) 
           ISBN 84-239-1520-4 
           I. La zapatera prodigiosa II. Título 
           860-2"19" 
 
 
           2316 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Cinco farsas breves seguidas de así que pasen cinco años 
 / Federico García Lorca; prólogo Guillermo de Torre. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1953. -- 210 p ; 19 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2317 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Doña Rosita la soltera o el lenguaje de las flores / 
 Federico García Lorca. -- 3ª ed. -- Buenos Aires : Losada, 1952. 
 -- 127 p ; 18 cm. -- (Biblioteca Contemporánea) 
           Anotaciones en el interior de Rafael Alberti 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2318 



           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Doña Rosita la soltera o el lenguaje de las flores. 
 Mariana Pineda / Federico García Lorca. -- 3ª ed. -- Buenos Aires 
 : Losada, 1953. -- 253 p ; 20 cm 
           Obras completas recopiladas por Guillermo de Torre. Vol. 
 V 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2319 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Doña Rosita la soltera o el lenguaje de las flores. 
 Mariana Pineda / Federico García Lorca. -- 6ª ed. -- Buenos Aires 
 : Losada, 1952. -- 253 p ; 20 cm 
           Obras completas recopiladas por Guillermo de Torre. Vol. 
 V 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2320 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Dos poemas a Rafael Alberti / Federico García Lorca. -- 
 Granada : Diputación Provincial. Patronato Cultural Federico 
 García Lorca, 1989. -- s.p. ; 31 cm. -- (Facsímiles ; Juan de Loxa 
, director de colección ; 2) 
           Edición facsímil publicada en homenaje a Rafael Alberti 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2321 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           La Casa de Bernarda Alba. Drama de mujeres en los 
 pueblos de España / Federico García Lorca. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1945. -- 125 p ; 19 cm. -- (Biblioteca contemporánea) 
           Nota al final del libro en cuartilla aparte, ajustando 
 plus mensual por adaptación de cinco obras de García Lorca para 
 televisar en agosto de 1955 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2322 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Libro de poemas Federico García Lorca. -- 2ª ed. -- 
 Buenos Aires : Losada S.A., 1953. -- 132 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 "19" 
 
 
           2323 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Llanto por Ignacio Sánchez Mejías / Federico García 
 Lorca; Dibujos J. Caballero. -- Granada : Diputación. Patronato 
 Cultural Federico García Lorca, 2000. -- 22 p : ilu. ; 29 cm 



           Edición facsímil de la edit. Cruz y Raya, Madrid 1935 
           Donado por Juan de Loxa a María Asunción Mateo. Incluye 
 tarjeta. 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2324 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Llanto por Ignacio Sánchez Mejias/dodenklacht voor 
 Ignacio Sanchez Mejias / Federico Garcia Lorca. -- Brussel : Albe, 
 1959. -- 37 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del ¿traductor? 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2325 
           GARCÍA LORCA, Federico 
 
           Mariana Pineda / [por] Federico García Lorca ; con 
 textos de José Monleón y Antonina Rodrígo. -- Barcelona : Aymá, 
 1976. -- 208 p., 1 h., 4 h. con lám. ; 18 cm. -- (Voz Imagen. 
 Teatro ; 22) 
           Indice 
           D.L. B 16351-1976. -- ISBN 84-209-1564-5 
           I. Título II. Serie 
           860-23"19" 
 
 
           2326 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Poemas para niños / Federico García Lorca; ilustrador 
 Guido Bruveris. -- Buenos Aires : Editorial Latina, [1975]. -- s.p 
. : ilu. s.p. ; 14 cm. -- (Pétalos ; 4) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2327 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Poeta a New York / Federico García Lorca; a cura di 
 Carlo Bo. --  : Ugo Guanda, 1976. -- 179 p ; 20 cm. -- (Quaderni 
 della Fenice ; 5) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2328 
           GARCÍA LORCA, Federico 
 
           Poeta en Nueva York / Federico García Lorca. -- 
 Barcelona : Llibres de Sinera, 1972. -- 135 p. ; 18 cm. -- (Ocnos  
; 22) 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2329 
           GARCÍA LORCA, Federico 
 



           Poeta en Nueva York; Llanto por Ignacio Sánchez Mejías; 
 Diván del Tamarit / Federico García Lorca. -- Madrid : 
 Espasa-Calpe, 1972. -- 203 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 1506) 
           ISBN 84-239-1506-9 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2330 
           GARCÍA LORCA, Federico 
 
           Primeras canciones ; Canciones ; Seis poemas galegos / 
 Federico García Lorca. -- 7ª ed. -- Buenos Aires : Losada, 1977. 
 -- 127 p. ; 18 cm. -- (Biblioteca clásica y contemporánea ; 151) 
           I. Canciones II. Seis poemas galegos III. Título 
 IV. Serie 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 "19" 
 
 
           2331 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Romancero gitan / Federico García Lorca; traductor Guy 
 Lévis Mano. -- París : GLM, 1946. -- 137 p ; 16 cm 
           Ejemplares señalados con el alfabeto. Ejemplar H-C 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2332 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Romancero gitano / Federico García Lorca. -- Brussel : 
 Albe, 1959. -- 77 p ; 21 cm 
           Traducción alemana 
           Dedicatoria autógrafa ilegible(del traductor?) 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2333 
           GARCÍA LORCA, Federico 
 
           Romancero gitano ; Poema del cante jondo / Federico 
 García Lorca. -- 3ª ed. -- Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1980. -- 
 213 p., [1] h. ; 18 cm. -- (Austral ; 1499) 
           ISBN 84-239-1499-2 
           I. Poema del cante jondo II. Título III. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2334 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Selección de obras líricas, dramáticas y en prosa / 
 Federico García Lorca; traducción Marta Kalytowska et al. -- 129 p 
 ; 21 cm 
           I. Título 
           860 
 
 
           2335 
           GARCIA LORCA, Federico 



 
           Teatro Breve / Federico García Lorca; recuerdo y 
 ilustrador Rafael Alberti; a cura di Sebastiano Grasso. -- Catania 
 : Giannotta, 1970. -- 84 p : 9 lam. ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2336 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Teatro Breve. El paseo de Buster Keaton. La doncella, el 
 marinero y el estudiante. Quimera = La passeggiata di Buster 
 Keaton. La ragazza, il marinaio e lo studente. Chimera / Federico 
 García Lorca; a cura di Sebastiano Grasso; testimonianza e disegni 
 Rafael Alberti. -- Roma : Aguilar. Giannotta, 1970. -- 81 p : 2 p. 
 de ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2337 
           GARCIA LORCA, Federico 
 
           Tutto il teatro / Federico García Lorca; traduzione di 
 Vittorio Bodini. -- Verona : Arnoldo Mondadori, 1958. -- 438 p ; 
 19 cm 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2338 
           GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel 
 
           Los funerales de la Mamá Grande / Gabriel García Márquez 
. -- 6ª ed. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1969. -- 147 p ; 18 cm. 
 -- (Colección Índice) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2339 
           GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel 
 
           Relato de un náufrago / Gabriel García Márquez. -- 
 Barcelona : Tusquets, 1970. -- 141 p. ; 18 cm. -- (Marginales ; 8) 
           ISBN 84-7223-008-2 
           1. Novela I. Título II. Serie 
           860(861)-3"19" 
 
 
           2340 
           GARCÍA MARRUZ, Fina 
 
           Nociones elementales y algunas elegías / Fina García 
 Marruz. -- Caracas : Fundarte. Alcaldía de Caracas, 1994. -- 89 p  
; 21 cm. -- (Colección Breves ;) 
           ISBN 980-253-201-0 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2341 
           GARCÍA MERCADAL, José 



 
           Antología de Humoristas Españoles. Del siglo I al XX / 
 José García Mercadal. -- Madrid : Aguilar, 1957. -- 1773 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-7 
 
 
           2342 
           GARCÍA MONGE, Joaquín 
 
           La mala sombra / Joaquín García Monge. -- El Salvador : 
 Ministerio de Cultura, 1960. -- 43 p ; 20 cm. -- (Caballito de Mar 
 ; 2) 
           I. Título II. Serie 
           860-34 
 
 
           2343 
           GARCÍA PRADOS, José Francisco 
 
           Tiempos Tremendos / José Francisco García Prados. -- 
 Madrid : SIAL, 1998. -- 91 p ; 21 cm. -- (Los Raros ;) 
           ISBN 84-95140-00-4 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2344 
           GARCÍA PUERTAS, Manuel 
 
           Cervantes y la crisis del renacimiento español / Manuel 
 García Puertas. -- Montevideo : Impresora Uruguaya, 1962. -- 115 p 
 ; 24 cm 
           Bibliografía 
           I. Título 
           860(43) 
 
 
           2345 
           GARCÍA ROBLES, Víctor 
 
           Oid mortales / Víctor García Robles. -- Casa de las 
 Américas : La Habana, 1965. -- 187 p ; 18 cm 
           Índice 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2346 
           GARCÍA SALVE, Francisco 
 
           El amargo / Francisco García Salve. -- París : Ebro, 
 1974. -- 69 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2347 
           GARCÍA ULECIA, Alberto 
 
           A plena sombra / Alberto García Ulecia; ilustrador 
 Nicomedes Diaz. -- Sevilla : Gráficas del Sur, 1964. -- 66 p : ilu 
. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 



           I. Título 
           860-1 "19" 
 
 
           2348 
           GARCÍA VALDECASAS, José Guillermo 
 
           España blanca / José Guillermo García Valdecasas. -- 
 Madrid : Dirección General de Ordenación del Turismo, 1974. -- 412 
 p : lam. ; 32 cm 
           I. Título 
           908 
 
 
           2349 
           GARCÍA VALDÉS, Carlos 
 
           Donde no sé de tí : (elegía para una soledad) / Carlos 
 García Valdés ; con un poema preliminar de José Luis Jover. -- 
 Madrid ; Roma : [s.n.], 1967-1968. -- 95 p. ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2350 
           GARCÍA Y BELLIDO, Antonio 
 
           La España del siglo primero de nuestra era : según P. 
 Mela y C. Plinio / Antonio García y Bellido. -- Buenos Aires : 
 Espasa-Calpe, 1947. -- 302 p. ; 18 cm. -- (Colección Austral ; 744 
) 
           1. España-Historia-S. I-Fuentes I. Título II. Serie 
           946.0"00"(093) 
           931 
 
 
           2351 
           GARCÍA Y BELLIDO, Antonio 
 
           España y los españoles hace dos mil años : según la 
 "Geografía" de Strabón / Antonio García Bellido. -- Buenos Aires : 
 Espasa-Calpe, 1945. -- 270 p. : il. ; 18 cm. -- (Colección Austral 
 ; 515) 
           Índice 
           1. Península Ibérica-Descripción-S.I a.C. I. Título 
 II. Serie 
           913.65-01 
           931 
 
 
           2352 
           GARCÍA Y BELLIDO, Antonio 
 
           Hispania Graeca / Antonio García y Bellido. -- Barcelona 
 : Instituto español de estudios de arqueología, 1948. -- 245 p : 
 ilu. ; 28 cm 
           I. Título 
           902 
 
 
           2353 
           GARCÍA Y BELLIDO, Antonio 
 



           Hispania Graeca. Láminas / Antonio García y Bellido. -- 
 Barcelona : Instituto Español de Estudios Mediterráneos. 
 Publicaciones sobre arte y arqueología, Antonio García y Bellido. 
 -- s.p. : lam. solamente ; 1948 
           I. Título 
           7.032 
 
 
           2354 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Agradecimiento / Ramón de Garcíasol. -- Madrid : 
 Espasa-Calpe, 1961. -- 4 p ; 25 cm 
           Edición no venal. 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2355 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Antología provisional / de Ramón de Garciasol. -- Madrid 
 : Aguilar, D.L. 1967. -- 178 p. ; 19 cm. -- (Biblioteca de 
 iniciación hispánica) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2356 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Apelación al tiempo / Ramón Garciasol. -- Madrid : 
 Espasa-Calpe, cop. 1968. -- 147 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 1430. 
 Serie violeta) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           2357 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Atila / Ramón de Garciasol. -- Salamanca : Delegación 
 Nacional de Cultura, 1973. -- 46 p. ; 21 cm. -- (Alamo ; 32) 
           Ded. autogr. del autor 
           ISBN 84-500-5896-1 
 
 
 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2358 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Del amor y del camino / Ramón de Garciasol. -- Madrid : 
 Cultura Hispánica, D.L. 1970. -- 155 p. ; 21 cm. -- (La encina y 
 el mar ; 48. Poesía de España y América) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 



           860-1 
 
 
           2359 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Fuente serena / Ramón de Garciasol. -- Madrid : Taurus, 
 1965. -- 197 p. ; 21 cm. -- (Palabra y tiempo ; 20) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Indice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 "19" 
 
 
           2360 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           La madre / Ramón de Garciasol. -- Madrid : Espasa-Calpe, 
 1958. -- 165 p. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2361 
           GARCIASOL, Ramón de 
 
           Poemas de andar España / Ramón de Garciasol. -- Madrid : 
 [Taurus], 1962. -- 133 p. ; 20 cm. -- (Palabra y tiempo ; 8) 
           Ded. autogr. del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2362 
           GARCILASO DE LA VEGA 
 
           Las Églogas / Garcilaso de la Vega con las anotaciones 
 de Herrera. -- París : Librería de la Vda. de Ch. Bouret. -- 285 p 
 ; 19 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2363 
           GARCILASO DE LA VEGA 
 
           Poesías / Garcilaso de la Vega; ilustradora María C. 
 Otero Lamas. -- Buenos Aires : VIAU, 1942. -- 209 p ; 26 cm 
           I. Título 
           860-1"15" 
 
 
           2364 
           GARCILASO DE LA VEGA, el Inca 
 
           Garcilaso de la Vega y sus comentaristas : obras 
 completas del poeta acompañadas de los textos íntegros de los 
 comentarios de El Brocense, Fernando de Herrera, Tamayo de Vargas 
 y Azara / edición, introducción, notas, cronología y bibliografía 
 por Antonio Gallego Morell. -- Granada : Universidad, 1966. -- 699 
 p., [10] h. de lam. ; 24 cm 
           D.L. GR-173-1966 



           I. Título 
           860-1"15" 
 
 
           2365 
           GARFIAS, Pedro 
 
           Antología poética / Pedro Garfias; prólogo y selección 
 Juan Rejano. -- México : Finisterre, 1970. -- 212 p ; 18 cm. -- 
 (Ecuador 0ª 0´ 0´´ Revista de poesía ; 1-2ª época) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 "19" 
 
 
           2366 
           GARFIAS, Pedro 
 
           Pedro Garfias / Prólogo y selección José María Barrera 
 López. -- [Málaga] : Centro Cultural Generación del 27, 1994. -- 
 28 p ; 20 cm. -- (La ola gratinada ; 10) 
           apéndice bibliográfico 
           Apéndice biográfico 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2367 
           GARFIAS, Pedro (1901-1967) 
 
           De soledad y otros pesares / Pedro Garfias. -- 1ª ed. -- 
 Madrid : Helios, 1971. -- 182 p. ; 20 cm. -- (Saco roto ; 5) 
           Índice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 "19" 
 
 
           2368 
           GARIBALDINI in Ispagna /. -- Madrid : DIANA (UGT), 1937. 
 -- 388 p ; 24 cm 
           I. Título 
           355 
 
 
           2369 
           GARIN, Eugenio 
 
           La città in Leonardo XI Lettura Vinciana / Eugenio Garin 
. -- Firenze : G. Barbèra, 1972. -- 18 p ; 24 cm 
           I. Título 
           72 
 
 
           2370 
           GARNIER, Pierre 
 
           Marseille, un reportage. (Poèmes) / Pierre Garnier. -- 
 Marseille : CIPM. Spectres Familiers, 1993. -- s.p. ; 21 cm. -- 
 (Le Refuge) 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 
 
           2371 



           GARNIER, Pierre 
 
           Vues de Marseille (poésies spatiales) / Pierre Garnier. 
 -- Marseille : CIM/Spectre Familiers, 1993. -- s.p. ; 21 cm. -- 
 (Le Refuge) 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 
 
           2372 
           GARRIDO ESPÍNOLA, Alfonso 
 
           La mantícula : texto, música y glosario / Alfonso 
 Garrido Espínola ; prólogo de Federico Mayor Zaragoza ; dibujo de 
 Rafael Alberti. -- Granada : Antonio Ubago, 1996. -- 142 p. ; 21 
 cm. -- (Interdisciplinar ; 10) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. GR-216-1996. -- ISBN 84-89430-08-X 
           I. Título 
           860-2 
           860-75 
 
 
           2373 
           GARRIGA, Ramón 
 
           La España de Franco Las relaciones con Hitler / Ramón 
 Garriga. -- Puebla : Jose M. Cajica Jr., 1970. -- 426 p ; 20 cm 
           I. Título 
           32 
 
 
           2374 
           GARRO, Elena 
 
           La fête à Ixtepec / Elena Garro; traduit par Alice 
 Gascar. -- París : Stock, 1966. -- 283 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la traductora 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2375 
           GARRUCCIO, Ludovico 
 
           Spagna senza miti / Ludovico Garruccio. -- Milano : 
 Mursia & C, 1968. -- 612 p ; 21 cm. -- (Testimonianze fra cronaca 
 e storia ; 36) 
           I. Título II. Serie 
           32 
 
 
           2376 
           GARSABALL, Virgilio 
 
           Universo interior / Virgilio Garsaball. -- Oviedo : 
 Virgilio Garsaball, 1967. -- 39 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2377 
           GARVAYO, Manolo 



 
           El Quijote y nuestra época / Manolo Garvayo. -- Málaga : 
 Garvayo gráficos, 1970. -- 89 p : ilu. s.p. ; 29 cm. -- (Perchel ; 
) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           76 
 
 
           2378 
           GARVAYO, Manolo 
 
           Muerte de Ignacio Sanchez Mejias / Manolo Garvayo. -- 
 Málaga : s.e., 1966. -- 89 p : ilu. s.p. ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           761 
 
 
           2379 
           GASCAR, Pierre 
 
           Les femmes / Pierre Gascar. -- París : Gallimard, 1955. 
 -- 219 p ; 18 cm 
           I. Título 
           840-31 
 
 
           2380 
           GASCH, S. 
 
           Aguilar More / por S. Gasch y F. Draper. -- Barcelona : 
 Nauta, D.L. 1974. -- 95 p. : il. col. y n. ; 32 cm. -- (Grandes 
 maestros del siglo XX) 
           ISBN 84-278-0299-4 
           1. Aguilar More, Ramón I. Título II. Serie 
           75 
           929 
 
 
           2381 
           GASSER, Manuel 
 
           Joan Miró / Manuel Gasser. -- Verviers : Gérard & Cº, 
 1967. -- 84 p : lam. ; 18 cm. -- (Marabout Université ; 39) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2382 
           GASSIER, Pierre 
 
           Les Dessins de Goya Les albums / Pierre Gassier. -- 
 Fribourg : Office du Livre, 1973. -- 655 p : ilu. ; 30 cm 
           dedicatoria y dibujos autógrafos de Petere 
           I. Título 
           75 
 
 
           2383 
           GASSIES, G. (des Brulies) 
 
           Anthologie du theatre français du Moyen Age / G. Gassies 
 (des Brulies). -- Paris : Librairie Delegrave, 1934. -- 456 p ; 17 



 cm 
           I. Título 
           840-2 
 
 
           2384 
           GASSIES, G. (des Brulies) 
 
           Anthologie du Théatre Français du Moyen Age / G. 
 Gassies(des Brulies). -- París : Librairie Delagrave, 1927. -- 474 
 p ; 17 cm 
           I. Título 
           840-2 
 
 
           2385 
           GASTÓN, Amparo 
 
           Musica celestial / Amparo Gastón y Gabriel Celaya; 
 ilustrador Gabriel Celaya. -- [Cartagena] : Baladre, 1958. -- 39 p 
. ; 16 cm. -- (Almendro / José Antonio Novais ; 13) 
           Dedicatoria autógrafa de los autores 
           Indice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           2386 
           GASTÓN, Amparo 
 
           Vacaciones en Formentor / Amparo Gastón. -- Madrid [etc 
.] : Papeles de Son Armadans, 1965. -- P. 149-152 ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Separata de: Papeles de Son Armadans. N. CXIII (ag. 1965 
) 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1"19" 
 
 
           2387 
           GATELL, Angelina 
 
           Las claudicaciones / Angelina Gatell. -- Madrid : 
 Biblioteca Nueva, 1969. -- 78 p. ; 21 cm. -- (Poesía actual ; 9) 
           Ded. autogr. del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2388 
           GATELL, Angelina 
 
           Neruda / Angelina Gatell. -- Madrid : EPESA, 1970. -- 
 204 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           Bibliografía 
           Apéndice cronológico 
           I. Título 
           92 
 
 
           2389 



           GATTI, Armand 
 
           Chine / Armand Gatti. -- Bourges : Imp. Tardy, 1956. -- 
 192 p : lam. ; 18 cm 
           I. Título 
           908 
 
 
           2390 
           GATTI, Armand 
 
           V de Vietnam / Armand Gatti; versión castellana de 
 Miguel Bilbatua. -- Madrid : Cuadernos para el diálogo, 1968. -- 
 123 p ; 18 cm 
           I. Título 
           840-2 
 
 
           2391 
           GATTO, Alfonso 
 
           Osteria Flegrea / Alfonso Gatto. --  : Arnoldo Mondadori 
 : 1962. -- 126 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2392 
           GATTO, Alfonso 
 
           Poesie: con aggiunta di "arie e ricordi", di "tre arie 
 per la sua voce" e di "ultimi versi" (1929-1941) / Alfonso Gatto. 
 -- Firenze : Vallecchi, 1943. -- 228 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2393 
           GAUTHIER, Maximilien 
 
           Daumier / Maximilien Gauthier. -- Paris : Les Éditions 
 Braun & Cie., 1950. -- s.p. : 60 p. de ilu. ; 16 cm. -- (Les 
 Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2394 
           GAUTHIER, Maximilien 
 
           Géricault / Maximilien Gauthier. -- Paris : Les Éditions 
 Braun & Cie., s.f.. -- s.p. : ilu. ; 17 cm. -- (Des Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2395 
           GAUTIER, Théophile 
 
           Il capitan fracassa / Théophile Gautier; illustrazioni 
 Gustavo Dorè. -- Roma : La Policrom S.P.A., 1967. -- 463 p : ilu. 
 s.p. ; 22 cm 
           I. Título 



           840-31 
 
 
           2396 
           GAVAZZENI, Gianandrea 
 
           Carta da música / Gianandrea Gavazzeni. -- Milano : 
 All'insegna del Pesce d'Oro, 1968. -- 213 p ; 18 cm. -- 
 (L'Armonioso Labirinto ; 3) 
           I. Título II. Serie 
           78 
 
 
           2397 
           GAY, Paul 
 
           Giotto 1266 - 1337 / Paul Gay. -- Paris : Les Éditions 
 Braun & Cie., s.f.. -- s.p. : ilu. ; 17 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2398 
           GAYA, Ramón 
 
           Velázquez, pájaro solitario / Ramón Gaya. -- Barcelona : 
 RM, 1969. -- 77 p. ; 25 cm. -- (Biblioteca de la cultura andaluza  
; 3. Arte) 
           1. Velázquez, Diego I. Título II. Serie 
           75 Velázquez, Diego 
 
 
           2399 
           GAYA NUÑO, Juan Antonio 
 
           El arte español en sus estilos y en  sus formas / Juan 
 Antonio Gaya Nuño. -- Barcelona : Omega, 1949. -- 300 p : lam. ; 
 28 cm 
           I. Título 
           7 
 
 
           2400 
           GAYA NUÑO, Juan Antonio 
 
           Historia del cautivo. Episodios Nacionales / Juan 
 Antonio Gaya Nuño. -- México D.F. : Imprenta Venecia, 1966. -- 280 
 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
           860-34 
 
 
           2401 
           GAYA NUÑO, Juan Antonio 
 
           La pintura española en los museos provinciales / Juan 
 Antonio Gaya Nuño. -- Madrid : Aguilar, 1964. -- s.p. : ilu. 
 (diapositivas)29 cm 
           I. Título 
           75 
 
 



           2402 
           GAYA NUÑO, Juan Antonio 
 
           La pittura italiana al Prado / Juan Antonio Gaya Nuño; 
 illustrazioni a cura di Enzo Crea. -- Firenze : Sansoni, 1961. -- 
 139 p : ilu. ; 31 cm 
           Dedicatoria autógrafa de Enzo Crea 
           I. Título 
           75 
 
 
           2403 
           GAYA NUÑO, Juan Antonio 
 
           Tratado de mendicidad / Juan Antonio Gaya Nuño. -- 
 Madrid : Taurus, 1962. -- 260 p. : il. ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. M. 3964-1962 
           1. Pobreza I. Título 
           364.22 
           860 
 
 
           2404 
           GÉIGEL POLANCO, Vicente 
 
           Los ismos en la década de los veinte / Vicente Géigel 
 Polanco. -- San Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura 
 Puertorriqueña, 1960. -- 29 p ; 22 cm. -- (Ciclo de conferencias 
 sobre la literatura de Puerto Rico ;) 
           I. Título II. Serie 
           860.07 
 
 
           2405 
           GEIST, Anthony Leo 
 
           La poética de la generación del 27 y las revistas 
 literarias : de la vanguardia al compromiso (1918-1936) / Anthony 
 Leo Geist. -- Madrid : Guadarrama, 1980. -- 250 p. ; 18 cm. -- 
 (Punto Omega ; 258) 
           Dedicado por el autor. 
           ISBN 84-335-0258-1 
           1. Poesía española-S. XX (Generación del 27)-Historia y 
 crítica. I. Título II. Serie 
           860-1.09"19"(Gen. 1927) 
           860.09 
 
 
           2406 
           GELIO, Aulo 
 
           Noches áticas / Aulo Gelio ; selección y prólogo de José 
 María de Cossío ; traducción Francisco Navarro y Calvo. -- Buenos 
 Aires : Espasa-Calpe, 1952. -- 146 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 1128) 
           I. Título II. Serie 
           871-94"01" 
           871-4 
 
 
           2407 
           GELMAN, Juan 
 
           Los poemas de Sidney West / Juan Gelman. -- Barcelona : 



 Llibres de Sinera, 1972. -- 95 p. ; 18 cm. -- (Ocnos ; 29) 
           I. Título 
           860(82)-1"19" 
 
 
           2408 
           GEMINI, Laura 
 
           Sanzamore / Laura Gemini. -- Milano : Pan, 1971. -- 180 
 p ; 20 cm 
           Firma autógrafa de la autora 
           I. Título 
           850-94 
 
 
           2409 
           GENERACIÓN del 27: artistas de preguerra /. -- Sevilla : 
 Caja San Fernando, 1997. -- 162 p : ilu. s.p. ; 28 cm 
           I. Título 
 
 
           2410 
           La GENERACIÓN del 27 desde dentro / textos y documentos 
 seleccionados y ordenados por Juan Manuel Rozas. -- Madrid : 
 Alcala, D.L. 1974. -- 387 p. ; 22 cm. -- (Colección Limina ; 3) 
           ISBN 84-7008-055-5 
           1. Poesía española-S.XX-Historia y crítica 2. Literatura 
 española-S.XX-Antologías I. Título II. Serie 
           860-1.09"19" 
           860"19"(082.2) 
 
 
           2411 
           La GENERACIÓN poética de 1927 / estudio, antología y 
 documentación de Joaquín González Muela y Juan Manuel Rozas. -- 
 Madrid : Alcalá, D.L. 1966. -- 279 p. ; 18 cm. -- (Aula magna / 
 Juan Manuel Rozas ; 7. Antologías) 
           Indice 
           Dedicatoria  
           1. Poesía española-S. XX-Historia y crítica 2. Poesía 
 española-S. XX-Antologías 
           821.134.2-1.09"1927"(082.21) 
           860-1"19" 
 
 
           2412 
           GENERATION von 27 Gedichte / editores lit. J.M. 
 Castellet, Pere Gimferrrer; traductora Hildegard Baumgart et al. 
 -- Baden-Baden : Bibliothek Surhamp, 1984. -- 349 p ; 18,5 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2413 
           GENOT, Gérad 
 
           Borges / Gérard Genot. -- Firenze : SPA, 1969. -- 166 p  
; 16 cm 
           Separata de la revista "Il Castoro" num. 31-32 
           1. Borges, Jorge Luis-Crítica e interpretación I. Título 
           860.06 
 
 
           2414 



           GENOVA, Giorgio di 
 
           Le realta' del fantastico L'arte fantastica italiana nel 
 dopoguerra / Giorgio Di Genova. -- Roma : Editori Riuniti, 1975. 
 -- 120 p : ilu. ; 35 cm 
           I. Título 
           7.037 
 
 
           2415 
           GENOVESE, Andrea 
 
           Bestiadiario: canti idilli scherzi zoomorfosi e altre 
 ipotesi / Andrea Genovese. -- Milano : All'insegna del pesce d'oro 
, Milano. -- 121 p ; 18 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2416 
           GENTILINI, Franco 
 
           "Un'arte che gli somiglia" / Franco Gentilini. -- Roma : 
 Tindalo-Delta, 1971. -- 108 p : ilu. ; 17 cm 
           I. Título 
           74 
 
 
           2417 
           GEORGE Enescu. 80 aniversario de su Nacimiento / Mihail 
 Jora. -- 1961. -- s.p. : lam. s.p. ; 26 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           2418 
           GEORGESCU, Paul Alexandru 
 
           Teatrul Spaniul Clasic / Paul Alexandru Georgescu. -- 
 Bucaresti : Editura Pentru Literatura Universala, 1967. -- 317 p ; 
 20 cm 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           2419 
           GERARDO Diego y el III Centenario de Góngora. 
 Correspondencia inédita / Edición, introducción y notas, Gabriele 
 Morelli. -- Valencia : Pre-Textos. Fundación Gerardo Diego, 2001. 
 -- 226 p ; 24 cm 
           D.L. V.3054-2001. -- ISBN 84-8191-378-2 
           I. Título 
           860-6 
 
 
           2420 
           GERARDO Diego y los pintores. -- Madrid : Ayuntamiento, 
 1996. -- 431 p : ilu. ; 27 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2421 
           GERBASI, Vicente 



 
           Les Espaces Chauds / Vocemte Gerbasi; traduction Claude 
 Couffon. -- Paris : Pierre Seghers, 1955. -- 85p ; 19 cm. -- 
 (autour du monde ; 28) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2422 
           GERBASI, Vicente 
 
           Tirano de Sombra y fuego (Poema basado en la leyenda del 
 tirano Aguirre ) / Vicente Gerbasi. -- Caracas : Tipografía "La 
 Nación", 1955. -- 80 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2423 
           GERCHUNOFF, Alberto 
 
           Los gauchos judíos / Alberto Gerchunoff. -- Buenos Aires 
 : Suramericana, 1950. -- 203 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-3 
 
 
           2424 
           GERCHUNOFF, Alberto 
 
           Retorno a Don Quijote / Alberto Gerchunoff. -- Buenos 
 Aires : Sudamericana, 1951. -- 102 p ; 17 cm. -- (Ensayos Breves) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-4 
 
 
           2425 
           GERENA, Manuel 
 
           Cantes del pueblo para el pueblo / Manuel Gerena; 
 prólogo Francisco Dandel; epílogo Manuel Vázquez Montalbán; 
 ilustrador Cuadrado. -- 2ª ed.. -- Barcelona : Ed. Laia, 1975. -- 
 139 p : ilu. ; 18 cm 
           Ïndice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-7222-292-6 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2426 
           GHELDERODE, Michel de 
 
           Teatro / Ghelderode, Michel de. -- Buenos Aires : Losada 
, 1958. -- 244 p ; 22 cm 
           Contenido: El extreaño jinete. La balada del gran 
 macabro. Tres actores, un drama...Cristóbal Colón. Las mujeres 
 ante el sepulcro. La farsa de los tenebrosos. 
           I. Título 
           840-2 



 
 
           2427 
           GHEORGHIU, Mihnea 
 
           Scene din viata lui Shakespeare / Mihnea Gheorghiu. -- 
 Bucuresti : Tineretului, 1958. -- 349 p ; 20 cm 
           I. Título 
           820.06 
 
 
           2428 
           GHIANNIS RITSOS 
 
            / Giannis Ritsos; Nota e traduzione Filippo María 
 Pontani; Disegno Rafael Alberti. -- Roma : Enzo e Grazia Crea, 
 1967. -- 4 p ; 28 cm 
           I. Título 
           877.4-1 
 
 
           2429 
           GHIANNIS RITSOS 
 
           Gestes et autres poémes / Yannis Ritsos; traductor 
 Chrysa Prokopaki, Antoine Vitez. -- París : Les Éditeurs Français 
 Réunis, 1974. -- 181 p ; 18 cm 
           Edición Bilingüe francés-griego 
           Índice 
           I. Título 
           877.4-1 
 
 
           2430 
           GHIANNIS RITSOS 
 
           Papiers. Poémes / Yannis Ritsos; traductor Dominique 
 Grandmont. -- París : Les Éditeurs Français Réunis, 1975. -- 139 p 
 ; 14 cm 
           I. Título 
           877.4-1 
 
 
           2431 
           GHIDIGLIA QUINTAVALLE, A. 
 
           Christoforo Munari. E la natura morta / A. Ghidiglia 
 Quintavalle. -- Parma : La Naziole, 1964. -- 103 p ; 24 cm. -- 
 (Studi d'arte e cataloghi ; 6) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2432 
           GHIDIGLIA QUINTAVALLE, A. 
 
           Fontanellato itinerario artistico e storico / A. 
 Ghidiglia Quintavalle. -- V edizione. -- Parma : del Comune, 1980. 
 -- 55 p : 52 p. de lam. ; 21 cm 
           I. Título 
           7 
 
 
           2433 



           GIACHERY, Emerico 
 
           Incontro a Tursi. Lettere di Betocchi a Pierro, poesie, 
 testi critici vari / a cura e con introduzione Emerico Giachery. 
 -- Bari : Laterza, 1973. -- 139 p ; 18 cm 
           I. Título 
           850-6 
 
 
           2434 
           GIACOSA, Giuseppe 
 
           Una partita a sacacchi. Il trionfo d'amore / Giuseppe 
 Giacosa. -- Milano : Fratelli Treves, 1922. -- 228 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-2 
 
 
           2435 
           GIAGNONI, Katia 
 
           Rafael Alberti e l'Italia; il suo esilio romano. Roma, 
 peligro para caminantes / Katia Giagnoni. -- Firenze : Universitá. 
 Facoltá di lettere e filosofia, 2002. -- 258 p ; 30 cm 
           Apéndice bibliográfico 
           I. Título 
           860-06 
 
 
           2436 
           GIAMBERARDINO, Ennio di 
 
           Le ombre (1966-1974) / Ennio di Giamberardino; con nota 
 critica di Luigi Fiorentino. -- Teramo : Edifrafital, 1975. -- 85 
 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2437 
           GIANI 
 
           Murabito / Giampiero Giani. -- Milano : Tipografia Giani 
, 1959. -- s.p. : ilu. ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           75 
 
 
           2438 
           GIANNELLI, Enzo 
 
           Salviamo questo amore vistito di stracci e di farfalle / 
 Enzo Giannelli. -- Roma : Mario dell'Arco, 1975. -- 34 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2439 
           GIANPAOLO Berto /. -- Segni : Centro Culturale 
 Polivalente, 1985. -- s.p. : ilu. ; 24 cm 
           I. Título 



           75 
 
 
           2440 
           GIAP L'uomo e le armi /. -- Milano : Maquis, 1973. -- 
 160 p ; 18 cm. -- (I classici del Marxismo ; 15-16) 
           I. Título II. Serie 
           329 
 
 
           2441 
           GIDE, André 
 
           El caso del inocente niño asesino (El caso Redureau) / 
 André Gide ; Traducción de Inmaculada Pantoja y Mateu. -- 
 Barcelona : Tusquets, 1971. -- 65 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos 
 ínfimos ; 25. Serie cotidiana ; 4) 
           I. El caso Redureau II. Título III. Serie 
           821.133.1-3 
           840-3 
 
 
           2442 
           GIDE, André 
 
           Et nunc manet in te. Diario íntimo / André Gide; 
 traducción, prólogo Jorge Zalamea. -- Buenos Aires : Losada, 1953. 
 -- 102 p ; 21 cm. -- (Los grandes novelistas de nuestra época) 
           I. Título II. Serie 
           840-3 
 
 
           2443 
           GIDE, André 
 
           La secuestrada de Poitiers / André Gide; traducción 
 Michèle Pousa. -- Barcelona : Tusquets, 1969. -- 79 p ; 18 cm. -- 
 (Cuadernos Ïnfimos ; 6) 
           I. Título II. Serie 
           840-31 
 
 
           2444 
           GIDE, André 
 
           Los alimentos terrestres y los nuevos alimentos / André 
 Gide; traducción Luis Echávarri. -- Buenos Aires : Losada, 1953. 
 -- 154 p ; 21 cm. -- (Los grandes novelistas de nuestra época ; 
 Guillermo de Torre director de colección) 
           Autógrafo "Rafael Alberti" 
           Poema autógrafo a lápiz de R. Alberti en la última 
 página 
           I. Título II. Serie 
           840-31 
 
 
           2445 
           GIDE, André 
 
           El regreso del hijo pródigo / André Gide. -- Barcelona : 
 Tusquets, 1971. -- 38 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos marginales ; 19) 
           ISBN 84-7223-019-8 
           1. Novela I. Título II. Serie 
           840-3"19" 



 
 
           2446 
           GIDE, André 
 
           Si la semilla no muere... / André Gide; traductor Luis 
 Echávarri. -- Buenos Aires : Losada, 1951. -- 268 p ; 21 cm. -- 
 (Los grandes novelistas de nuestra época) 
           I. Título II. Serie 
           840-31 
 
 
           2447 
           GIEYSZTOR, Aleksander 
 
           Millennium. Le Millénaire de la Pologne / Aleksander 
 Gieysztor et al. -- Varsovie : Polonia, 1961. -- 209 p. : ilu. s.p 
. ; 25 cm 
           I. Título 
           943.8 
 
 
           2448 
           GIGLI, Lorenzo 
 
           Edmondo de Amicis / Lorenzo Gigli. -- Torino : Unione 
 Tipografico, 1962. -- 470 p : 1 p. de lam. ; 22 cm 
           Annotazioni bibliofrafiche 
           Indice dei nomi 
           I. Título 
           92 
 
 
           2449 
           GIL, Felisa 
 
           España en la cruz / Felisa Gil. -- México : Libertad, 
 1960. -- 248 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           946.0 
 
 
           2450 
           GIL, Ildefonso-Manuel 
 
           Federico García Lorca / Edición de Ildefonso Manuel Gil. 
 -- 2ª ed. -- Madrid : Taurus, 1975. -- 507 p., [1] h. ; 21 cm. -- 
 (Persiles. El escritor y la crítica ; 64). -- (El escritor y la 
 crítica ; nº3) 
           ISBN 84-306-2064-8 
           1. García Lorca, Federico-Critica e interpretación 
 I. Serie 
           860 García Lorca, Federico 1.06 
 
 
           2451 
           GIL-ALBERT, Juan 
 
           Concierto en "mi" menor / Juan Gil-Albert. -- Valencia : 
 La Caña Gris, 1964. -- 158 p ; 16 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 



 
 
           2452 
           GIL-ALBERT, Juan 
 
           Los días están contados / Juan Gil-Albert. -- Barcelona 
 : Tusquets, D.L. 1974. -- 166 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos marginales 
 ; 39) 
           ISBN 84-7223-039-2 
           I. Título 
           860-82"19" 
 
 
           2453 
           GIL-ALBERT, Juan 
 
           Las ilusiones con los poemas de el convaleciente / Juan 
 Gil Albert. -- Buenos Aires : Imán, 1944. -- 147 p. ; 16 cm. -- 
 (Los ecos) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2454 
           GIL-ALBERT, Juan 
 
           Memorabilia / Juan Gil-Albert. -- Barcelona : Tusquets, 
 D.L. 1975. -- 283 p., [8] p. de fot. ; 19 cm. -- (Cuadernos 
 marginales ; 43) 
           Contiene: Concierto en "mi" menor ; No salir de mi 
 asombro ; La trama inextricable ; Memorabilia(1934-1939) ; 
 Palabras vespertinas 
           ISBN 84-7223-703-6 
           I. Título 
           860-82"19" 
 
 
           2455 
           GIL CASADO, Pablo 
 
           La novela social española / Pablo Gil Casado. -- 
 Barcelona : Seix Barral S.A., 1968. -- 335 p ; 18 cm 
           1. Crítica e interpretación literaria. Teoría. I. Título 
           860.06 
 
 
           2456 
           GIL DE BIEDMA, Jaime 
 
           Compañeros de viaje / Jaime Gil de Biedma. -- Barcelona 
 : Joaquín Horta, [1959]. -- 81 p ; 19 cm. -- (Fe de vida ; 4) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2457 
           GIL DE BIEDMA, Jaime 
 
           Cuatro poemas morales / Jaime Gil de Biedma. -- 
 Barcelona : [Joaquín Horta], s.f. -- 17 p ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 



           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2458 
           GIL DE BIEDMA, Jaime 
 
           En favor de Venus / Jaime Gil de Biedma. -- Barcelona : 
 Seix Barral, D.L. 1965. -- 59 p. ; 19 cm. -- (Colliure)) 
 ((Literaturasa) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2459 
           GIL DE BIEDMA, Jaime 
 
           Las ilusiones con los poemas del convaleciente / Juan 
 Gil-Albert. -- Barcelona : Barral, 1975. -- 160 p ; 18 cm. -- 
 (Ocnos ; 48) 
           Índice 
           ISBN 84-211-0648-1 
           I. Título II. Serie 
           860-1 "19" 
 
 
           2460 
           GIL Y CARRASCO, Enrique 
 
           El señor de Bembibre / Enrique Gil y Carrasco ; edición 
 y prólogo de Ramón Carnicer. -- Barcelona : Barral, 1970. -- 352 p 
. ; 19 cm 
           D.L. B. 48371-1970 
           1. Novelas históricas I. Título 
           821.134.2-31"18" 
           860-31 
 
 
           2461 
           GILA 
 
           El libro de quejas / Gila. -- Madrid : Sedmay, 1975. -- 
 90 p ; 27 cm 
           Dedicatoria autógrafa 
           ISBN 84-7380-065-6 
           I. Título 
           860-7 
 
 
           2462 
           GILLESPIE, Alejandro 
 
           Buenos Aires visto por viajeros ingleses(1806-1826) / 
 Alejandro Gillespie et al. -- Buenos Aires : Emecé Editores, 1945. 
 -- 88 p : lam. ; 18 cm. -- (Buen Aire) 
           I. Título II. Serie 
           908 
 
 
           2463 
           GIMÉNEZ-ARNAU, Joaquín 
 
           La soledad distinta Joaquín Giménez-Arnau; portada 



 Rafael Alberti; ilustrador Javier Gordillo. -- Zaragoza : 
 Javalambre, 1972. -- 131 p : ilu. ; 20 cm. -- (Fuendetodos ; 12) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2464 
           GIMENEZ-FRONTÍN, José Luis 
 
           Pero no es necesario morir con discreción a la ternura / 
 José Luis Giménez-Frontín; prólogo Manuel Vázquez Montalbán. -- 
 Madrid-Palma de Mallorca : Papeles de Son Armadans, 1971. -- 75-79 
 p ; 19 cm. -- (Separata de Papeles de Son Armadans ; 158) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2465 
           GIMENEZ-FRONTÍN, José Luis 
 
           La sagrada familia y otros poemas / J.L. Giménez-Frontín 
. -- Barcelona : Lumen, D.L. 1972. -- 60 p. ; 19 cm. -- (Palabra 
 menor ; 8) 
           Ded. autogr. del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2466 
           GIMENEZ CABALLERO 
 
           La Infantería Española / Giménez Caballero. -- Madrid : 
 Talleres Gráficos Arriba, 1942. -- 30 p ; 29 cm 
           I. Título 
           356.1 
 
 
           2467 
           GIMFERRER, Pere 
 
           Arde el mar / Pedro Gimferrer. -- Barcelona : [s.n.], 
 1966. -- 45 p. ; 21 cm. -- (El bardo ; 17) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Ïndice 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2468 
           GIMFERRER, Pere 
 
           Els miralls / Pere Gimferrer. -- Barcelona : Edicions 62 
, 1970. -- 53 p ; 18 cm. -- (Els llibres de L'Escorpí). -- (Poesía  
; 3) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           849.9-1 
 
 
           2469 
           GIMFERRER, Pere 



 
           Hora foscant / Pere Gimferrer; pròleg Joaqim Molas. -- 
 Barcelona : 62, 1972. -- 51 p ; 17 cm. -- (Els llibres deL'Escorpí 
). -- (Poesía ; 9) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           849.9-1 
 
 
           2470 
           GIMFERRER, Pere 
 
           L'espai desert / Pere Gimferrer. -- Barcelona : Edicions 
 62, 1977. -- 45 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           849-1 
 
 
           2471 
           GIMFERRER, Pere 
 
           La muerte en Beverly Hills / Pedro Gimferrer. -- 
 Barcelona : Ciencia Nueva, 1968. -- 44 p. ; 20 cm. -- (El bardo ; 
 42) 
           Ded. autogr. del autor 
           I. Título 
           849.9-1"19" 
           860-1"19" 
 
 
           2472 
           GIMFERRER, Pere 
 
           Poemas 1963-1969 / Pedro Gimferrer. -- [1ª ed.]. -- 
 Barcelona : Sinera, 1969. -- 107 p. ; 18 cm. -- (Ocnos ; 3) 
           I. Título 
           849.9-1"19" 
 
 
           2473 
           GINER DE LOS RÍOS, Francisco 
 
           Ensayos sobre educación / Francisco Giner de los Ríos. 
 -- Buenos Aires : Losada, 1945. -- 271 p ; 20 cm. -- (Biblioteca 
 pedagógica ;) 
           I. Título II. Serie 
           34.013 
 
 
           2474 
           GINER DE LOS RÍOS, Francisco 
 
           La rama viva y otros poemas. Antología: España 1932-1938 
; México 1939-1966 / Francisco Giner de los Ríos. -- Málaga : 
 Litoral, 1987. -- 135 p : ilu. ; 24 cm 
           Datos utobiográficos. Notas críticas. Cartas personales. 
 Bibliografía incompleta. 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2475 
           GINZBURG, Natalia 



 
           Mai devi domandarmi / Natalia Ginzburg. -- 4ª ed. -- 
 Milano : Garzanti, 1970. -- 258 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           850-94 
 
 
           2476 
           GIORGI, Elsa de' 
 
           Dicevo di te, Pier Paolo / Elsa De Giorgi; e una 
 testimonianza poetica di Rafael Alberti. -- Roma : Carte Segrete. 
 -- 21 p : i p. de ilu. ; 21 cm. -- (Carte Segrete di poesia ; 3) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2477 
           GIORGI, Elsa de' 
 
           Il sole e il vampiro / Elsa de' Giorgi. -- [Città de 
 Castello] : Opera aperta, 1969. -- 41 p ; 24 cm. -- (I Testi ; 1) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-3 
 
 
           2478 
           GIORGI, Elsa de' 
 
           Poesia: stuprta dalla violenza / Elsa de' Giorgi. -- 
 Roma : Carte Segrete. -- 56 p ; 20 cm. -- (Carte Segrete di poesia 
 ; 6) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2479 
           GIORGI, Elsa de' 
 
           Storia di una donna bella / Elsa De Giorgi. -- Roma : 
 Samonà e Savelli, 1970. -- 205 p ; 22 cm. -- (La nuova sinistra) 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           Pequeña ilustración de Rafael Alberti con dedicatoria a 
 la autora 
           I. Título II. Serie 
           850-3 
 
 
           2480 
           GIORGI, Elsa de' 
 
           Un coraggio splendente / Elsa de' Giorgi. -- Milano : 
 Surgar, 1963. -- 159 p ; 21 cm 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2481 
           GIORGIO, Fedele 
 
           Ucciso sol / Fedele Giorgio. -- Teramo : edigrafital, 



 [1975]. -- 82 p ; 21 cm. -- (Misura/directa da Giuseppe Porto ; 2) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2482 
           GIOVANI poeti sudamericani / traductor Hugo Gacía Robles 
, Umberto Bonetti. -- Torino : Giulio Einaudi, 1972. -- 265 p ; cm. 
 -- (Collezione di poesia ; 92) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2483 
           GIOVANNI, Papa XXIII 
 
           Lettera Enciclica Pacem in terris. La pace tra tutte le 
 genti fondata sulla verità, sulla giustizia, sull'amore, sulla 
 libertà / Giovanni Papa XXIII. -- Roma : Tipografía Políglota 
 Vaticana, 1963. -- 52 p ; 26 cm 
           I. Título 
           316 
 
 
           2484 
           GIRACE, Piero 
 
           Canzone per Nefertite / Piero Girace. -- [Castellammare 
 di Stabia] : Isola d'Oro, [1967]. -- 21 p ; 16 cm. -- (Piccoli 
 Testi di Poesía ; 14) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2485 
           GIRARD, Joseph 
 
           Avignon / Joseph Girard. --  : Alpina, 1969. -- 65 p : 
 lam. ; 18 cm 
           I. Título 
           908 
 
 
           2486 
           GIRARD, Rafael 
 
           El Popol-Vuh, fuente histórica / Rafael Girard. -- 
 Guatemala : Ministerio de Educación Pública, 1952. -- 459 p : ilu. 
 s.p. ; 24 cm 
           I. Título 
           939.97 
 
 
           2487 
           GIRAUDOUX, Jean 
 
           Ondina / Jean Giradoux; traducción Francisco Javier. -- 
 Buenos Aires : Carro de Tespis, 1958. -- 96 p ; 20 cm. -- 
 (Selección teatral ; 1) 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 
 



           2488 
           GIRONDO, Oliverio 
 
           Campo nuestro / Oliverio Girondo. -- Buenos Aires : ed. 
 Sudamericana, 1946. -- 45 p ; 26 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2489 
           GIRONDO, Oliverio 
 
           En la masmédula / Oliverio Girondo. -- Buenos Aires : 
 Losada, [1954]. -- 43 p ; 27 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2490 
           GIRONDO, Oliverio 
 
           Espantapájaros(al alcance de todos) / Oliverio Girondo. 
 -- Buenos Aires : Proa, 1932. -- s.p. ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-3 
 
 
           2491 
           GIRONDO, Oliverio 
 
           Pedro Figari 1961-1938 / Oliverio Girondo et al. -- 
 Buenos Aires : Galerias Witcomb, 1953. -- 24 p : 25 p. de ilu. ; 
 38 cm 
           Dedicatoria autógrafa de Jorge Romero Brest 
           Dedicatoria autógrafa de Oliverio Girondo 
           I. Título 
           75 
 
 
           2492 
           GIRONDO, Oliverio 
 
           Persuasión de los días / Oliverio Girondo. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1942. -- 185 p ; 21 cm. -- (Poetas de España y 
 América ; 11) 
           Contiene dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2493 
           GIRONELLA, José María 
 
           100 españoles y Dios / José María Gironella. -- 
 Barcelona : Nauta, 1969. -- 685 p : lam. s.p. ; 23 cm. -- 
 (Documentos ; 1) 
           I. Título II. Serie 
           860 
 



 
           2494 
           GIRRI, Alberto 
 
           Crónica del héroe y otras historias / Alberto Girri; 
 ilustrador Luis Seoane. -- Buenos Aires : Nova, 1946. -- 80 p ; 20 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-3 
 
 
           2495 
           GIRRI, Alberto 
 
           El tiempo que destruye / Alberto Girri. -- Buenos Aires 
 : Botella al mar, 1950. -- 43 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2496 
           GIRRI, Alberto 
 
           Playa sola / Playa sola. -- Buenos Aires : Ed. Nova, 
 1946. -- 69 p ; 24 cm. -- (Colección Paloma) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2497 
           GIRRI, Alberto 
 
           Poemas elegidos / Alberto Girri; prólogo Jorge A. Paita. 
 -- Buenos Aires : Losada, 1965. -- 175 p ; 20 cm. -- (Poetas de 
 ayer y de hoy) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2498 
           GIUDICISSI CURCI, Ofelia 
 
           Pallagorio / Ofelia Giudicissi Curci. -- Roma : [s.n.], 
 1964. -- 60 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2499 
           GIULIANI, Alfredo 
 
           Pelle d'asino / Alfredo Giuliani, Elio Pagliarani. -- 
 Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1964. -- 33 p : ilu. ; 18 cm 
. -- (Poesía novíssima ; 6) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-2 
 
 



           2500 
           GIURA, Ludovico di 
 
           I boxers e l'imperatrice Vedova / Ludovico di Giura. -- 
 Roma : El Veltro, 1962. -- 33 p ; 28 cm 
           I. Título 
           951 
 
 
           2501 
           GIUSEPPE Capogrossi / Introduzione Palma Bucarelli. -- 
 Roma : De Luca, 1974. -- 156 p : ilu ; 24 cm 
           Galleria Nazionale D'Arte Moderna 
           I. Título 
           75 
 
 
           2502 
           GIUSEPPE Mazzullo Sculture, disegni e litografie /. -- 
 Il Cairo : Istituto Italiano di Cultura, 1972. -- s.p. : ilu. ; 22 
 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2503 
           GIUSEPPE Mazzullo Skulpturen und Zeichnungen 1959-1970 / 
. -- köln-Lindenthal : Italienisches Kulturinstitut, 1970. -- s.p. 
 : lam. ; 22 cm 
           I. Título 
           730 
 
 
           2504 
           GLI anarchici. Cronaca inedita dell'Unità d'Italia / a 
 cura di Aldo De Jaco. -- Roma : Editori Riuniti, 1971. -- 701 p ; 
 23 cm 
           I. Título 
           945 
 
 
           2505 
           GLISENTI, Marcella 
 
           Bianco contro bianco / Marcella Glisenti. -- Roma : 
 Lerici, 1970. -- s.p. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa dela autora 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2506 
           GLISENTI, Marcella 
 
           L'invasione verticale / Marcella Glisenti. -- Roma : 
 Lerici, 1968. -- 65 p ; 21 cm. -- (Poesia ; 5) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2507 
           GLÜCK, Gustav 
 
           Pieter Brueghel The Elder / Gustav Glück; traductor 



 Eveline Byam Shaw. -- Paris : The Hyperion Press, 1936. -- 34 p : 
 63 p. de lam. ; 32 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           75 
 
 
           2508 
           GNESUTTA, Bruno 
 
           La memoria impaziente / Bruno Gnesutta; presentazione di 
 Virgilio Guidi; disegni di Guidi, Gardenal. -- Padova : Rebellato, 
 1973. -- 65 p ; 21 cm. -- (Poeti) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Ejem. num. 169 de una tirada de 350 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2509 
           GOETHE, Juan Wolfgang 
 
           Faust / Goethe; traduction Gérard de Nerval. -- Paris : 
 Librairie Alfphonse Lemerre, s.f.. -- 248 p ; 15 cm 
           Nota autógrafa de Aitana en la contraportada 
           I. Título 
           830-2 
 
 
           2510 
           GOETHE, Juan Wolfgang 
 
           Goetz de Berlichingen, el de la mano de hierro / Juan 
 Wolfgang Goethe. -- Buenos Aires : Biblioteca económica de autores 
 famosos, 1929. -- 127 p ; 17 cm 
           I. Título 
           830-2 
 
 
           2511 
           GOETHE, Volfango 
 
           Nella Roma dell'800 Viaggi nel tempo / Volfango Goethe, 
 Bartolomeo Pinelli. -- s.l. : Italia Universale Editrice d'Arte, s 
.f. -- s.p. : ilu. ; 32 cm 
           I. Título 
           7 
 
 
           2512 
           GOLDBERG, Marshall  
 
           Equazione Karamanoz / Marshall Goldberg; traduzione Lia 
 Volpatti. -- Verona : Arnoldo Mondadori, 1974. -- 196 p ; 20 cm 
           I. Título 
           820-31 
 
 
           2513 
           GOLDENBERG, Jorge 
 
           Relevo 1923 / Jorge Goldenberg. -- La Habana : Casa de 
 las Américas, 1975. -- 95 p ; 20 cm 
           Premio Casa de las Américas 1975. Teatro 



           I. Título 
           860-2 
 
 
           2514 
           GOLDING, Louis 
 
           Lettera a Hitler. Otto ebrei/Giacomo Debenedetti / Louis 
 Golding; traduzione Bruno Oddera. -- Milano : Il Saggiatore, 1961. 
 -- 58 p ; 18 cm 
           I. Título 
           850-3 
 
 
           2515 
           GOLDSCHEIDER, Ludwig 
 
           El Greco / Ludwig Goldscheider; traduction M. L. 
 Bataille. -- 2ª ed. -- Paris : Phaidon, 1949. -- 20 p : 220 p. de 
 lam. ; 30 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2516 
           GÓMEZ, Livio 
 
           Fraternidades y contiendas / Livio Gómez. -- Lima : 
 Ediciones de La Rama Florida, 1968. -- s.p. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Edición de 300 ejemplares. Ejem. nº 72 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2517 
           GOMEZ, Miguel Angel 
 
           Amora / Miguel ángel Gómez. -- Buenos Aires : Gulab y 
 Aldabahor, 1941. -- s.p. ; 24 cm. -- (La corana de mirto) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
 
           2518 
           GOMEZ, Miguel Angel 
 
           Tierra melancólica / Miguel Ángel Gómez. -- Buenos Aires 
 : Canto, 1943. -- 113 p ; 20 cm 
           Ïndice 
           Dedicatoria autógrafa del autor a Arturo Serrano Plaja 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2519 
           GOMEZ, Miguel Angel 
 
           Tierra melancólica / Miguel Ángel Gómez. -- Buenos Aires 
 : Canto, 1943. -- 113 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 



           860-31 
 
 
           2520 
           GÓMEZ-SANTOS, Marino 
 
           11 españoles universales / Marino Gómez Santos. -- 
 Madrid : Cultura Hispánica, 1969. -- 416 p., [11] h. de lam. ; 21 
 cm 
           1. Españoles-Entrevistas I. Título 
           929(460)(047.53) 
           860-92 
 
 
           2521 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Gaspar 
 
           Goya y su España / Gaspar Gómez de la Serna. -- Madrid : 
 Alianza, D.L. 1969. -- 292 p. ; 18 cm. -- (El libro de bolsillo ; 
 185. Humanidades) 
           1. Goya, Francisco-Biografías I. Título 
           929 Goya, Francisco 
           860-94 
 
 
           2522 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Gaspar 
 
           Madrid y su gente / Gaspar Gómez de la Serna. -- Madrid 
 : Sección de cultura. Artes Gráficas Municipales, 1963. -- 212 p : 
 lam. ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           711 
 
 
           2523 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Gaspar 
 
           Los viajeros de la Ilustración / Gaspar Gómez de la 
 Serna. -- Madrid : Alianza, D.L. 1974. -- 181 p. ; 18 cm. -- (El 
 libro de bolsillo ; 489) 
           ISBN 84-206-1489-0 
           I. Título 
           821.134.2-4"19" 
           910.4 
 
 
           2524 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           Azorín / Ramón Gómez de la Serna. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1948. -- 254 p ; 20 cm. -- (Biblioteca Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           2525 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           Edgar Poe.El genio de América / Ramón Gómez de la Serna. 
 -- Buenos Aires : Losada, 1953. -- 170 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea ;) 
           I. Título II. Serie 



           820.06 
 
 
           2526 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           El Greco (El visionario iluminado) / Ramón Gómez de la 
 Serna. -- Buenos Aires : Losada, 1950. -- 156 p ; 20 cm. -- 
 (Biblioteca Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           2527 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           Ensayo sobre lo cursi. Escaleras / Ramón Gómez de la 
 Serna. -- Santiago de Chile, Barcelona : Cruz del Sur, 1963. -- 
 109 p ; 16 cm. -- (Renuevos de Cruz y Raya ; 10) 
           Dedicatoria autógrafa Antonio...ilegible 
           I. Título II. Serie 
           860 
 
 
           2528 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           Goya / Ramón Gómez de la Serna. -- 2ª ed. -- Madrid : 
 Espasa-Calpe, 1958. -- 226 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 920) 
           1. Goya, Francisco de (1746-1828)-Biografías I. Título 
 II. Serie 
           75 Goya, Francisco de 
 
 
           2529 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           Greguerías : (selección) / Ramón Gómez de la Serna ; 
 introducción y selección de Gaspar Gómez de la Serna. -- Salamanca 
 : Anaya, D.L. 1969. -- 159 p. ; 17 cm. -- (Biblioteca Anaya. 
 Autores españoles ; 51) 
           D.L. S. 83-1969 
           I. Título II. Serie 
           860-84"19" 
 
 
           2530 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           José Gutiérrez-Solana / Ramón Gómez de la Serna. -- 
 Buenos Aires : Poseidon, 1944. -- 183 p : 136 p. de lam. ; 24 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2531 
           GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           La quinta de Palmyra / Ramón Gómez de la Serna. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1944. -- 210 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 



 
           2532 
           GOMEZ DE LA SERNA, Ramón 
 
           Rebeca / Ramón Gomez de la Serna. -- Madrid : Espasa 
 Calpe, 1974. -- 223 p. 18 cm.. -- (Austral ; 1555) 
           ISBN 84-239-1555-7 
           I. Título 
           860-31"19" 
 
 
           2533 
           GÓMEZ DE OROZCO, Federico 
 
           Doña Marina. La dama de la conquista / Federico Gómez de 
 Orozco. -- México D.F. : Xochitl, 1942. -- 190 p ; 18 cm. -- 
 (Vidas mexicanas ; 2) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           2534 
           GÓMEZ GRILLO, Elio 
 
           Algunos juicios sobre el libro introducción a la 
 criminología (con especial referencia al medio venezolano) / Elio 
 Gómez Grillo. -- Caracas : Universidad Central de Venezuela. 
 Facultad de derecho, 1966. -- 31 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           343.9 
 
 
           2535 
           GÓMEZ LLORENTE, Luis 
 
           Aproximación a la historia del socialismo español (hasta 
 1921) / Luis Gómez LLorente. -- 2ª ed. -- Madrid : Cuadernos para 
 el dialogo, 1976. -- 573 p. ; 19 cm 
           ISBN 84-229-0143-9 
           1. Partido Socialista Obrero Español-Historia 
 2. Socialismo-España-Historia-Hasta 1921 I. Título 
           329.14(460)"1850/1921"(091) 
 
 
           2536 
           GÓMEZ MANRIQUE 
 
           Nativitá versione di Piero Raimondi / Gómez Manrique; 
 traductora Alberta Andreoli. -- Sarzana : Carpena, 1965. -- s.p. ; 
 22 cm. -- (I libri di Antigone ; 3) 
           Tirada numerada de 400 copias. Num.- 157 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2537 
           GÓMEZ PAZ, Julieta 
 
           El poema y su mundo / Julieta Gómez Paz. -- Buenos Aires 
 : Losada, 1968. -- 140 p ; 20 cm 
           I. Título 
           82.09 
 



 
           2538 
           GÓMEZ PAZ, Julieta 
 
           Galicia en el atardecer / Julieta Gómez Paz. -- Buenos 
 Aires : Galicia, 1972. -- 77 p ; 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2539 
           GÓMEZ PAZ, Julieta 
 
           Leyendo a Alfonsina Storni / Julieta Gómez Paz. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1966. -- 110 p ; 20 cm 
           1. Storni, Alfonsina-Crítica e interpretación I. Título 
           860.06 
 
 
           2540 
           GÓNGORA Y ARGOTE, Luis 
 
           1627-1927 Romances de Góngora / Edición de José María de 
 Cossio. -- Madrid : Revista de Occidente, 1927. -- 248 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2541 
           GÓNGORA Y ARGOTE, Luis 
 
           Obras poéticas de D. Luis De Góngora. -- Ney York : The 
 hispanic society of América, 1921. -- 471 p ; 21 cm. -- 
 (Reimpresión de 1970) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2542 
           GÓNGORA Y ARGOTE, Luis 
 
           Sonetti e frammenti / Góngora; tradotti Gabriele Mucchi. 
 -- Milano : Edizioni della Meridiana, 1948. -- 151 p ; 16 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2543 
           GÓNGORA Y ARGOTE, Luis 
 
           Sonetti funebri e altre composicioni / Luís de Góngora y 
 Argote; Prefazione di Jorge Guillén;Traduzione di Piero Chiara. -- 
 Torino : Giulio Einaudi editore, 1970. -- 74 p ; 18 cm. -- 
 (Collezione di poesia ; 69) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2544 
           GONZÁLEZ, Ángel 
 
           Tratado de urbanismo / Angel González. -- Barcelona : El 
 Bardo, 1967. -- 74, [3] p. ; 20 cm. -- (El bardo, colección de 



 poesía / José Batlló ; 29) 
           Indice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1"19" 
 
 
           2545 
           GONZÁLEZ, José Luis 
 
           Paisa. Un relato de la emigración / José Luis González. 
 -- México D.F. : Fondo de Cultura Popular A.C., 1950. -- 71 p ; 20 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-32 
 
 
           2546 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 
           Cuaderno de combate azul / Juan Manuel González. -- 
 Madrid : Libertarias. Prodhufi, 1993. -- 192 p ; 20 cm 
           ISBN 84-7954-133-4 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2547 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 
           De ritos y solsticios / Juan Manuel González; prólogo 
 Luis Alberto Cuenca. -- Madrid : Libertarias, 1986. -- 60 p ; 20 
 cm 
           ISBN 84-7683-008-4 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2548 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 
           De sombras y transfiguraciones / Juan Manuel González. 
 -- Madrid : Ayuso, 1987. -- 64 p ; 20 cm. -- (Endymion ;) 
           ISBN 84-336-0296-9 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2549 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 
           En el filo de la sangre / Juan Manuel González ; prólogo 
 de L. A. de Cuenca; cubierta  Rafael Alberti. -- Madrid : Visor, 
 1996. -- 61 p. ; 20 cm. -- (Visor de poesía ; 352) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. M 35215-1996. -- ISBN 84-7522-352-4 
           I. Título II. Serie 
           860-13"19" 
 
 
           2550 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 



           Líneas Minerales / Juan Manual González. -- Málaga : 
 Corona del Sur, 1984. -- 88 p ; 21 cm. -- (Galera Literaria ; 3) 
           ISBN 84-398-2302-9 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2551 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 
           La nieve en el espejo : cronicas literarias 1989-1995 / 
 Juan Manuel González ; edición a cargo de José Fernández Bueno. -- 
 Madrid : Libertarias/Prodhufi, 1995. -- 477 p. ; 20 cm. -- (Ensayo 
 ; 90) 
           ISBN 84-7954-245-4 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2-4"19" 
           860-1 
 
 
           2552 
           GONZÁLEZ, Juan Manuel 
 
           Viajes antiguos / Juan Manuel González. -- Madrid : 
 Libertarias, 1985. -- 110 p : ilu. ; 20 cm. -- (Nueva Narrativa 
 Española ;) 
           ISBN 84-85641-59-0 
           I. Título II. Serie 
           860-34 
 
 
           2553 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Antología (1922-1948) / González Carbalho; prólogo Pablo 
 Neruda; epílogo Rafael Alberti. -- Buenos Aires : Continental, 
 1948. -- 227 p ; 23 cm. -- (Colección Remanso ; III) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2554 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Canciones con hojas secas / Gonzalez Carbalho. -- Buenos 
 Aires : Botella al mar, [1952]. -- 45 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2555 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Canciones de la primera noche / González Carbalho. -- 
 Buenos Aires : Ed. Losada S.A., 1946. -- 129 p ; 21 cm. -- (poetas 
 de España y América) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-"19" 
 
 
           2556 
           GONZALEZ CARBALHO 



 
           Cantados / Gonzalez Carbalho. -- Buenos Aires : "La 
 Facultad", 1933. -- 105 p ; 25 cm 
           De esta edición se han impreso 1.000 ejemplares. Ej. num 
 975 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2557 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Cuando estuve en Belén (Retablo) / Gonzalez Carbalho; 
 ilustrador Luis Seoane. -- Buenos Aires : Artes Gráficas Bartolomé 
 U. Chiesino, 1951. -- 70 p : ilu. ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2558 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Día de Canciones / Gonzalez Carbalho. -- Buenos Aires : 
 El Inca, 1930. -- 93 p ; 25 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2559 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           El ángel harapiento poemas / Gonzalez Carbalho. -- 
 Buenos Aires : [Compañía Impresora Argentina], 1937. -- 101 p ; 20 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2560 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Solo en el tiempo / González Carbalho. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1943. -- 155 p ; 20 cm. -- (Poetas de España y América) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2561 
           GONZALEZ CARBALHO 
 
           Tiempo de Amor Perdido / González Carbalho. -- Buenos 
 Aires : Compañía Impresora Argentina S.A., 1940. -- 82 p ; 23 cm 
           dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2562 
           GONZÁLEZ DE CASCORRO, Raúl 
 



           Aquí se habla de combatientes y de bandidos / Raúl 
 González de Cascorro. -- La Habana : Casa de las Américas, 1975. 
 -- 305 p ; 20 cm 
           Premio Casa de las Américas 1975. Testimonio 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2563 
           GONZÁLEZ DE CLAVIJO, Ruy 
 
           Relación de la embajada de Enrique III al gran Tamorlán 
 / Ruy González de Clavijo ; prólogo, selección  y versión 
 Francisco López Estrada. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1952. -- 
 211 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 1104) 
           I. Título II. Serie 
           910.4"14" 
 
 
           2564 
           GONZÁLEZ DE HERVÁS 
 
           "Er cante" / González de Hervás. -- 2ª ed. -- Madrid : 
 Aldus S.A., 1964. -- 77 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2565 
           GONZÁLEZ ECHEGARAY, Joaquín 
 
           Los cántabros / Joaquín González Echegaray. -- Madrid : 
 Guadarrama, 1966. -- 365 p : 65 p. de ilu. ; 22 cm. -- (Historia y 
 pensamiento ; VI) 
           Bibliografía 
           Índice onmástico. Índice geográfico. Índice general. 
           I. Título II. Serie 
           936 
 
 
           2566 
           GONZÁLEZ GERTH, Miguel 
 
           Rubén Darío centennial studies / edited by Miguel 
 González Gerth ; George D. Schade. -- Texas : The University 0f 
 Texas at Austin, Department of Spanish and portuguese, 1970. -- 
 120 p ; 23 cm 
           1. ´Rubén Darío-Crítica e interpretación I. Título 
           860.06 
 
 
           2567 
           GONZÁLEZ IGLESIAS, Juan Antonio 
 
           Más hermosura / Juan Antonio González Iglesias. -- 
 Salamanca : CELYA, 200. -- 21 p ; 17 cm. -- (AEDO ; 2) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2568 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 



           A propósito de Menesunda / Eduardo González Lanuza. -- 
 Buenos Aires : Proar, 1965. -- 30 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           7 
 
 
           2569 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 
           Cuando el ayer era mañana / Eduardo González Lanuza. -- 
 Buenos Aires : Sudamericana, 1954. -- 194 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2570 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 
           Dibujos y Témperas de Soldi / González Lanuza. -- Buenos 
 Aires : Grupo Artístico, 1970. -- 59 p : ilu. ; 34 cm 
           Dedicatoria autógrafa de Graciela, Marcelo e Isabel 
           I. Título 
           74 
 
 
           2571 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 
           La degollación de los inocentes / Eduardo González 
 Lanuza. -- Buenos Aires : Sur, 1938. -- 103 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2572 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 
           Poesía / Eduardo González Lanuza. -- Buenos Aires : Ed. 
 Universitaria, 1965. -- 82 p ; 18 cm. -- (Serie del siglo y medio  
; 78) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2573 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 
           Rafael Alberti / Eduardo González Lanuza. -- Buenos 
 Aires : Ediciones Culturales Argentinas, 1965. -- 57 p. ; 20 cm. 
           Dedicado por la autora. 
           1. Alberti, Rafael I. Título 
           860.06 
 
 
           2574 
           GONZÁLEZ LANUZA, Eduardo 
 
           Transitable cristal / Eduardo González Lanuza. -- Buenos 
 Aires : Sur, 1943. -- 100 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 



           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2575 
           GONZÁLEZ LEDO, Liliana 
 
           El dosifadul de amapolas. Cuentos / Liliana González 
 Ledo. -- Buenos Aires : Kraft, 1968. -- 87 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-3 
 
 
           2576 
           GONZÁLEZ LEÓN, Adriano 
 
           Crónicas del rayo y de la lluvia / Adriano González León 
. -- Cádiz : Fundación Municipal de Cultura del Ayuntamiento, D.L. 
 1998. -- 134 p. ; 20 cm. -- (Calembé ; 1) 
           D.L. CA-427-1998. -- ISBN 84-89736-79-0 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2(87)-4"19" 
 
 
           2577 
           GONZÁLEZ LEÓN, Adriano 
 
           País Portátil / Adriano González León. -- Barcelona : 
 Seix Barral, 1969. -- 278 p ; 20 cm. -- (Biblioteca Breve) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2578 
           GONZÁLEZ MARÍN, Jerónimo Pablo 
 
           Rafael Alberti : estudio / Jerónimo Pablo González 
 Martin. -- [1ª ed.]. -- Madrid : Júcar, 1978. -- 259 p. ; 18 cm. 
 -- (Los Poetas ; 21) 
           ISBN 84-334-3021-1 
           1. Alberti, Rafael-Crítica e interpretación I. Título 
 II. Serie 
           860 Alberti, Rafael 1.06 
 
 
           2579 
           GONZALEZ MARTINEZ, Enrique 
 
           Babel / Enrique González Martinez. -- México : Revista 
 de literatura mexicana, 1949. -- XIV poemas s.p. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2580 
           GONZÁLEZ OLAECHEA, María Eugenia 
 
           La vida baila con los pies heridos. Poemas / María 
 Eugenia González Olaechea; ilustradora Cristina Gálvez. -- México 
 : B. Costa-Amic, 1965. -- 63 p : ilu. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           860-1 "19" 



 
 
           2581 
           GONZÁLEZ PALENCIA, Ángel 
 
           Historia de la España Musulmana / Ángel González 
 Palencia. -- 2ª ed. -- Barcelona : Labro, 1929. -- 22 p : 16 p de 
 lam. ; 18 cm. -- (Biblioteca de iniciación cultural). -- (Ciencias 
 históricas ; 69) 
           Bibliografía 
           I. Título II. Serie 
           946.0 
 
 
           2582 
           GONZÁLEZ PÉREZ, Dolores 
 
           El mar y el horizonte / Dolores González Pérez. -- 
 Sevilla : Imprenta A. Pinelo, 1994. -- 115 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           D.L. SE-1.219-1994 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2583 
           GONZÁLEZ POGGI, Uruguay 
 
           Elegía, saeta, plegaria Poemas / Uruguay González Poggi. 
 -- Montevideo : Cuadernos de Julio Herrera y Reissig, 1953. -- s.p 
. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2584 
           GONZÁLEZ RUIZ, Nicolás 
 
           La literatura española / Nicolás González Ruiz. -- 
 Madrid : Pegaso, 1943. -- 296 p ; 23 cm. -- (La cultura del siglo 
 XX) 
           I. Título II. Serie 
           860 
 
 
           2585 
           GONZÁLEZ SANTOS, Javier 
 
           La casa natal de Gaspar Melchor de Jovellanos en Gijón : 
 apuntes histórico-artísticos / Javier González Santos. -- Gijón : 
 Museo-Casa natal de Jovellanos, 1996. -- 71 p., [1] h. ; 24 cm 
           ISBN 84-87741-08-8 
           1. Jovellanos, Gaspar Melchor de 2. Casa natal Gaspar 
 Melchor de Jovellanos (Gijón) I. Título 
           728.3(460.12 Gijón) 
           929 Jovellanos, Gaspar Melchor de 
 
 
           2586 
           GONZÁLEZ SOSA, Manuel 
 
           Sonetos andariegos / Manuel González Sosa. -- Gran 
 Canaria : El Museo Canario, D.L. 1967. -- 27 p. ; 24 cm. -- (San 



 Borondón / Manuel Hernández Suárez ; 2. Poesía) 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1"19" 
 
 
           2587 
           GONZÁLEZ TUÑÓN, Raúl 
 
           Hay Alguien Que Está Esperando (El Penúltimo Viaje de 
 Juancito Caminador) / Raúl González Tuñón. -- Argentina : Ed. 
 Carabelas. -- 173 p ; 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2588 
           GONZÁLEZ TUÑÓN, Raúl 
 
           La muerte en Madrid / Raúl González Tuñón. -- Buenos 
 Aires : Ed. Feria, 1939. -- 86 p ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor a "Policho" 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2589 
           GONZÁLEZ VEGA, Francisco 
 
           Alas de pensamiento / Francisco González Vega. -- Cádiz 
 : s.e., 1990. -- 78 p ; 20 cm 
           D.L. CA-70/90. -- ISBN 86712- 06 - 8 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2590 
           GONZÁLEZ VEGA, Francisco 
 
           La clara luz / Francisco González Vega. -- Cádiz : s.e., 
 1988. -- 69 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-86712-02-5 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2591 
           GONZÁLEZ VIAÑA, Eduardo 
 
           Batalla de Felipe en la casa de las palomas / Eduardo 
 González Viaña. -- Buenos Aires : Losada, 1970. -- 109 p ; 20 cm. 
 -- (Novelistas de nuestra época) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           2592 
           GORBEA, Federico 
 
           Doble Vista / Federico Gorbea. -- Buenos Aires : 
 Libreria Latina, 1964. -- 69 p ; 20 cm. -- (Colección Mundos de la 
 palabra) 



           Índice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2593 
           GORBEA FEDERICO, Juan Carlos 
 
           Para sostener una esperanza y otros poemas / Juan Carlos 
 Federico Gorbea. -- Nadir-Buenos Aires : Talleres Gráficos 
 Standart S.R.L., 1959. -- 49 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           2594 
           GORDINI TOMMASI, E.  
 
           El idioma de Dante. Novísima gramática elemantal para 
 aprender práctica y rápidamente la Lengua Italiana / E. Gordini 
 Tommasi. -- Buenos Aires : Centro del Libro Italiano, 1952. -- 133 
 p ; 23 cm 
           I. Título 
           805.0-5 
 
 
           2595 
           GORDO-GUARINOS, Francisco 
 
           En el horizonte azules palabras Francisco Gordo-Guarinos 
. -- Puerto Rico : Turabo, Inc., 1977. -- 109 p ; 16 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2596 
           GORDON, Sigfredo 
 
           Teatro. ¡Ho, el amor latino!. El primo de París. Un Don 
 Juan que se llama Pedro. / Sigfredo Gordon. -- México D.F., 1965. 
 -- 208 p ; 21 cm. -- (Obras Teatrales Completas) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2597 
           GORDON, Sigfredo 
 
           Teatro. La difunta señora Cravioto. La muerte manda tres 
 rosas. Cuando se murió Mister Topp / Sigfredo Gordon. -- México D 
.F., 1964. -- 208 p ; 21 cm. -- (Obras Teatrales Completas) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2598 
           GORDON, Sigfredo 
 
           Teatro. La Venus de sal. Una casa en lo alto. Los ojos 
 llenos de niebla / Sigfredo Gordon. -- México, 1963. -- 175 p ; 21 
 cm. -- (Obras teatrales completas) 



           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2599 
           GORDON, Sigfredo 
 
           Teatro. Los tres errores de Dios. El sexo en la sombra. 
 Carne negra para la bestia blanca / Sigfredo Gordon. -- México, 
 1961. -- 173 p ; 21 cm. -- (Obras teatrales completas ; 3) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2600 
           GORDON GARBEDIAN, H. 
 
           Einstein. Hacedor de universos / H. Gordon Garbedian. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1940. -- 292 p ; 22 cm. -- (Biografías 
 históricas y novelescas) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           2601 
           GOTTFRIED Benn / tradotto da Sergio Solmi; con cinque 
 incisioni di Erich Heckel. -- Milano : Strenna per gli amici, 1972 
. -- 30 p ; 14 cm 
           Dedicatoria autógrafa 
           I. Título 
           830-1 
 
 
           2602 
           GOYA, Francisco de (1746-1828) 
 
           Los Caprichos : coleccion de ochenta y cinco estampas en 
 las que se fustigan errores y vicios humanos / Francisco de Goya ; 
 estudio preliminar por Rafael Casariego. -- Ed. Facs. -- Madrid : 
 Ediciones de Arte y Bibliofilia, D.L. 1988. -- 198 p. : il. ; 23 
 cm 
           D.L. M. 2863-1988. -- ISBN 84-86630-11-8 
           1. Goya, Francisco de (1746-1828). Los 
 Caprichos-Exposiciones I. Título 
           76 Goya, Fancisco de. Caprichos (064.3) 
 
 
           2603 
           GOYA drawings from the Prado / introduction by André 
 Malraux; translated by Edward Sackville-West. -- London : Horizon, 
 1947. -- 195 p : lam. s.p. ; 28 cm 
           I. Título 
           76 
 
 
           2604 
           GOYA LUCIENTES, Francisco 
 
           Le "disparates" o "proverbios" / Goya; una poesia di 
 Rafael Alberti; nota di Sigfrido Amadeo. -- Milano : All'Insegna 
 del Pesce D'Oro, 1969. -- 34 p : ilu. b. y n. ; 12 cm. -- 
 (Quaderni d'Arte del Pesce d'Oro ; 12) 
           I. Título II. Serie 
           74 



 
 
           2605 
           GOYA LUCIENTES, Francisco 
 
           Les Désastres de la Guerre / Francisco de Goya; 
 introduction par Élie Faure. -- Vienne : Phaidon, 1937. -- 14 p : 
 85 p. de lam. ; 22 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2606 
           GOYA LUCIENTES, Francisco 
 
           Les fresques de San Antonio de la Florida a Madrid / 
 Goya; étude critique et historique par Enrique Lafuente Ferrari. 
 -- Géneve : Albert Skira, 1955. -- 150 p : ilu. ; 35 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2607 
           GOYA LUCIENTES, Francisco 
 
           Los desastres de la guerra, con una colección de ochenta 
 y tres estampas grabadas al aguafuerte / Francisco Goya Lucientes; 
 introducción y notas Rafael Casariego. -- Madrid : Velazquez, 1973 
. -- 33 p : 83 p. de lam. ; 18 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2608 
           GOYRI DE MENÉNDEZ PIDAL, María 
 
           El Duque de Alba en el Romancero de Lope de Vega / María 
 Goyri de Menéndez Pidal. -- Buenos Aires : Facultad de Filosofía y 
 Letras de la Universidad de Buenos Aires, 1951. -- de la p. 185 a 
 la p. 200 ; 23 cm 
           Separata de la revista de Filología, año III, nº 3 
           1. Lope de Vega-Crítica e interpretación. I. Título 
           860.09 
 
 
           2609 
           GOYTISOLO, José Agustín 
 
           Salmos al viento / José Agustín Goytisolo ; prólogo de 
 José María Castellet. -- Barcelona : Llibres de Sinera, 1973. -- 
 121 p. ; 18 cm. -- (Ocnos ; 31) 
           ISBN 84-7172-058-2 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
 
 
           2610 
           GOYTISOLO, Juan 
 
           Don Julián / Juan Goytisolo; traduzione di Gabriella 
 Lapasini. -- Roma : Editori Riuniti, 1977. -- 206 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-31 
 



 
           2611 
           GOYTISOLO, Juan 
 
           La Resaca / Juan Goytisolo. -- París : Librería Española 
, 1961. -- 274 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2612 
           GOYTISOLO, Juan 
 
           Pueblo en Marcha Instantáneas de un viaje a Cuba / Juan 
 Goytisolo. -- París : Librería Española, 1963. -- 170 p : lam. ; 
 18 cm. -- (Biblioteca Club de Bolsillo) 
           I. Título II. Serie 
           860-94 
 
 
           2613 
           GOYTISOLO-GAY, Luis 
 
           Las Afueras / Luis Goytisolo-Gay. -- Barcelona : Seix 
 Barral, 1958. -- 304 p ; 18 cm. -- (Biblioteca Breve) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2614 
           GRABAR, André 
 
           La peinture Byzantine / André Grabar. -- Genève : 
 Editions d'Art Albert Skira, 1953. -- 192 : ilu. ; 28 cm. -- (Les 
 grands siècles de la peinture ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2615 
           GRABAR, André 
 
           L'arte paleocristiana (300-395) / André Grabar; 
 traduzione di Giulia Veronesi. -- Milano : Fetrinelli, 1967. -- 
 326 p : ilu. ; 28 cm 
           I. Título 
           7.033.1 
 
 
           2616 
           GRACIÁN, Baltasar 
 
           Agudeza y arte de ingenio / Baltasar Gracián. -- Buenos 
 Aires : Espasa-Calpe, 1942. -- 374 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 258. 
 Serie gris) 
           1. Literatura-Teoría y técnica I. Título II. Serie 
           821.134.2-96"16" 
           82.08 
           860-4 
 
 
           2617 
           GRADA, Magda de 



 
           Per quel filo sottile / Magda de Grada. -- Padova : 
 Rebellato, 1972. -- 190 p ; 22 cm. -- (Quaderni di poesia ; 3) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2618 
           GRADA, Raffaele de  
 
           Aligi Sassu / Raffaele de Grada. -- Milan : Sandro Maria 
 Rosso, 1967. -- 184 p : ilu ; 34 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2619 
           GRAETZER, Guillermo 
 
           Antiguas danzas indígenas de Centro y Sud América para 
 flautas dulces, guitarra y percusión (Violoncello ad líbitum). 
 Partitura / Guillermo Graetzer. -- Barry : Buenos Aires, 1970. -- 
 39 p ; 28 cm 
           I. Título 
           78 
 
 
           2620 
           GRAETZER, Guillermo 
 
           Introducción a la práctica del Orff-Schulwerk / 
 Guillermo Graetzer, Antonio Yepes. -- 4ª ed. -- 56 p ; 22 cm 
           I. Título 
           371.3 
 
 
           2621 
           GRAFF, F. W. Up. de 
 
           Cazadores de cabezas del Amazonas : siete años de 
 exploración y aventuras / F.W. Up. de Graff, Julia Héctor de 
 Zaballa. -- Buenos Aires : Espasa Calpe, 1940. -- 255 p. ; 18 cm. 
 -- (Colección austral ; 146) 
           D.L. M. 6104-1961 
           1. Amazonas-Descripción y viajes I. Título II. Serie 
           820(73)-992"19" 
           910.4(8-928.8) 
 
 
           2622 
           GRAMSCI, Antonio 
 
           Marxismo e letteratura / Antonio Gramsci; a cura di 
 Giuliano Manacorda. -- Roma : Editori Riuniti, 1975. -- 485 p ; 22 
 cm. -- (Biblioteca del pensiero moderno ; 42) 
            
           I. Título II. Serie 
           850 
 
 
           2623 
           GRANDE, Félix 
 



           Blanco spirituals / Félix Grande. -- La Habana : Casa de 
 las Américas, 1967. -- 149 p ; 18 cm 
           Premio poesía Casa de las Américas 1967 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2624 
           GRANDIN, Sergio 
 
           Con l'uomo / Sergio Grandin. -- Milano : Arpa, 1976. -- 
 73 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2625 
           GRASO, Sebastiano 
 
           Poesie fuori stagione / Sebastiano Grasso; prefazione di 
 Diego Valeri. -- Catania : Giannotta, 1970. -- 45 p ; 20 cm. -- (I 
 poeti di incidenza/direta da Antonio Corsario ; 8) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2626 
           GRASS, Günter 
 
           Los plebeyos ensayan la rebelión. (Una tragedia alemana) 
 / Günter Grass; traducción de Heleno Saña Alcón. -- Madrid : 
 Edicusa, 1969. -- 163 p ; 20 cm. -- (Libros de teatro ; 14) 
           I. Título II. Serie 
           5608 
 
 
           2627 
           GRASSO, Sebastiano 
 
           Il giuoco della memoria / Sebastiano Grasso; prefazione 
 di Mario Luzi; disegni di Rafael Alberti et al. -- Catania : 
 Gianotta, 1973. -- 112 p ; 21 cm. -- (I poeti di incidenza/collana 
 di poesia contemporanea diretta da Antonio Corsaro ; 9) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2628 
           GRAU, Jacinto 
 
           El Conde Alarcos. El Caballero Varona / Jacinto Grau. -- 
 2ª ed. -- Buenos Aires : Losada, 1944. -- 238 p ; 18 cm. -- 
 (Biblioteca Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2629 
           GRAU, Jacinto 
 
           La Casa del Diablo. En Ildaria / Jacinto Grau. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1945. -- 230 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 



 Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           2630 
           GRAVES, Robert  
 
           Los mitos griegos / Robert Graves; traducción Luis 
 Echávarri. -- Buenos Aires : Losada, 1967. -- 2 vol. ; 23 cm. -- 
 (Los Fundamentos de la Cultura ;) 
           I. Título II. Serie 
           292 
 
 
           2631 
           GRAVINA, Alfredo 
 
           Despegues / Alfredo Gravina. -- La Habana, Casa de las 
 Américas, 1974. -- 152 p ; 18 cm 
           Premio  Casa de las Américas. Cuento. 1974 
           I. Título 
           860-32 
 
 
           2632 
           GRAVINA, Alfredo 
 
           Seis pares de zapatos / Alfredo Gravina. -- Montevideo : 
 Aquí poesía, 1964. -- 74 p ; 16 cm. -- (Aquí testimonio) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2633 
           El GRECO : (antología de textos en torno a su vida y 
 obra) / [recopilado por Manuel Villegas López]. -- Madrid : Taurus 
, D.L. 1960. -- 270 p. ; 18 cm. -- (Ser y tiempo. Temas de España ; 
 10) 
           1. Greco, El-Crítica e interpretación 2. Greco, 
 El-Biografías I. Serie 
           929 Greco, El 
 
 
           2634 
           GREGOR, Joseph 
 
           Alejandro Magno. Dominio mundial del una idea / Joseph 
 Gregor; traducción de Jaime Bofill y Ferro. -- Barcelona : Joaquín 
 Gil, 1943. -- 390 p : 53 p. de lam. ; 21 cm 
           I. Título 
           938 
 
 
           2635 
           GREGORIO PRIETO. PINTOR. 
 
           Grecia seis pinturas y seis dibujos / Gregorio Prieto. 
 -- Madrid : Ïnsula, 1949. -- s.p. : ilu. ; 35 cm. -- (Colección 
 Gregorio Prieto ; 3) 
           Tirada limitada a 275 ejemplares numerados. 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           75 



 
 
           2636 
           GREGORIO PRIETO. PINTOR. 
 
           Once poetas españoles. Seis pinturas y cinco dibujos / 
 Gregorio Prieto. -- Madrid : Ínsula, 1950. -- s.p. : ilu. ; 35 cm. 
 -- (Colección Gregorio Prieto ; 5) 
           Tirada limitada a 275 ejemplares numerados. 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2637 
           GREGORIO Prieto Pintor-Poeta Rafael Alberti Poeta-Pintor 
 /. -- Valdepeñas : Fundación Gregorio Prieto. Fundación Rafael 
 Alberti, 2001. -- 104 p : principalmente ilu. ; 26 cm 
           I. Título 
           75:061 
 
 
           2638 
           GREGORY, Dick 
 
           Nigger / Dick Gregory, Robert Lipsyte. -- New York : 
 Pocket Books Inc., 1964. -- 209 p : 16 p. de lam. ; 20 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           2639 
           GRELIER, Robert 
 
           Joris Ivens / Robert Grelier. -- Paris : Les éditeurs 
 Français Réunis, 1965. -- 229 p : lam. s.p. ; 21 cm 
           I. Título 
           778 
 
 
           2640 
           GRELLET, Pierre 
 
           125 Anniversire Suchard / Pierre Grellet. -- s.l. : s.e. 
, s.f. -- s.p. : ilu. ; 23 cm 
           I. Título 
           663.91 
 
 
           2641 
           GRIEBEN, Carlos F. 
 
           Stefan George Testimonio, traducción y escolio / Carlos 
 F. Grieben. -- Buenos Aires : Oeste, 1951. -- 43 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           830-1 
 
 
           2642 
           GRILLANDI, Massimo 
 
           La terrena pietà / Massimo Grillandi. -- Roma : Canesi, 
 1961. -- 153 p ; 21 cm. -- (L'Arciere/ Giuseppe Ravegnani director 



 de colección ; 3) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2643 
           GRIMAU e morto / A cura Gigi Fontana. -- Varazze : Arti 
 grafiche. -- s.p. : ilu. ; 27 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           2644 
           GRISANTI, Ángel 
 
           Bolivar, su idilio y matrimonio en Madrid / Ángel 
 Grisanti. -- Caracas : Lux, 1969. -- 152 p : 23 p. de lam. ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           92 
 
 
           2645 
           GRISANTI, Ángel 
 
           Vida ejemplar del gran mariscal del Ayacucho / Ángel 
 Grisanti. -- Caracas : Ministerio de Educación, 1952. -- 280 p ; 
 21 cm. -- (Biblioteca venezolana de cultura). -- (Colección 
 "Andrés Bello") 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           2646 
           GRISOLIA, Giuseppe 
 
           Carlo Martini / a cura di Giuseppe Grisolia. -- Cosenza 
 : G3, 1970. -- 66 p ; 21 cm. -- (Narratori e poeti ; 2) 
           I. Título II. Serie 
           850 
 
 
           2647 
           GRISOLIA, Giuseppe 
 
           Giuseppe Selvaggi / a cura di Giuseppe Grisolia. -- 2ª 
 ed.. -- Consenza : Tipografía Bella, 1971. -- 133 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850 
 
 
           2648 
           GROCH, Juan 
 
           Del mar a la simiente / Juan Groch. -- Buenos Aires : 
 Ediciones de Poesía La Lámpara Errante, 1991. -- 74 p ; 20 cm 
           Dentro del libro tarjeta con dedicatoria autógrafa del 
 autor 
         I. Título 
           860-1 
 
 



           2649 
           GROETHUYSEN, Bernhard 
 
           Antropología filosófica / Bernhard Groethuysen; 
 traducción J. Rovira Armengol. -- Buenos Aires : Losada, 1951. -- 
 383 p ; 20 cm. -- (Biblioteca Filosófica; Francisco Romero 
 director de colección ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 
 
           2650 
           GROS, José 
 
           Abriendo camino Relatos de un guerrillero comunista / 
 José Gros; prólogo de Dolores Ibárruri. -- París : Librerie du 
 Globe, 1971. -- 267 p ; 20 cm. -- (Ebro). -- (Historia-Memoria) 
           I. Título II. Serie 
           860-94 
 
 
           2651 
           GROSSI, Tommaso 
 
           Sul Duomo con Carlo Porta / Tommaso Grossi; disegni di 
 Attilio Rossi. -- Milano : Arti Grafiche Sandro Reina, 1967. -- 22 
 p ; 14 cm 
           I. Título 
           850-6 
 
 
           2652 
           GROSSO, Alfonso 
 
           Un cielo difícilmente azul / Alfonso Grosso. -- 
 Barcelona : Seix Barral, D.L. 1961. -- 192 p. ; 20 cm. -- 
 (Biblioteca Formentor) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2-31"19" 
           860-31 
 
 
           2653 
           GROSSO, Alfonso 
 
           El capirote / Alfonso Grosso. -- México D.F. : Joaquín 
 Martiz, 1966. -- 323 p ; 18 cm. -- (El volador) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2654 
           GROSSO, Alfonso 
 
           Germinal y otros relatos / Alfonso Grosso. -- Barcelona 
 : Seix Barral, 1963. -- 172 p. ; 18 cm. -- (Biblioteca breve ; 185 
. Relatos) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-32"19" 
 
 
           2655 



           GROSSO, Alfonso 
 
           Ines just coming : (compas de espera de un ciclón en El 
 Caribe) / Alfonso Grosso. -- 1ª ed. -- Barcelona : Seix Barral, 
 1968. -- 263 p. ; 20 cm. -- (Nueva narrativa hispánica) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-31"19" 
 
 
           2656 
           GROSSO, Alfonso 
 
           Navajazo / Alfonso Grosso. -- Madrid. Palma de Mallorca 
 : Papeles de Son Armadans, 1963. -- 53 a 56 p ; 20 cm. -- 
 (Separata de Papeles de Son Armadans ; 41. Octubre 1963) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           2657 
           GROSSO, Alfonso 
 
           Por el rio abajo / Alfonso Grosso, Armando López Salinas 
. -- París : Editions de la Librairie du Globe, 1966. -- 205 p ; 15 
 cm. -- (El mundo de hoy). -- (Ebro) 
           I. Título II. Serie 
           860 
 
 
           2658 
           GROSSO, Alfonso 
 
           Testa de copo / Alfonso Grosso. -- Barcelona : Seix 
 Barral, D.L. 1963. -- 192 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca Formentor) 
           I. Título 
           860-31"19" 
 
 
           2659 
           GROUSSET, René 
 
           Histoire de la Chine / René Grousset. -- 66 ed. -- París 
 : Librairie Arthème Fayard, 1942. -- 426 p ; 20 cm. -- (Les 
 Grandes Études Historiques) 
           I. Título II. Serie 
           951 
 
 
           2660 
           GROUSSET, René 
 
           La Chene et son art / René Grousset. -- Paris : Editions 
 d'Histoire et d'art. Librairie Plon, 1951. -- 252 p : ilu. ; 24 cm 
           I. Título 
           7.031 
 
 
           2661 
           GUADALUPE años sin cuenta / Creación colectiva del grupo 
 "La Candelaria". -- La Habana : Casa de las Américas, 1976. -- 108 
 p ; 19 cm 
           Premio Casa de las Américas 1976 teatro 



           I. Título 
           860-2 
 
 
           2662 
           GUANDIQUE, José Salvador 
 
           Proyecciones / José Salvador Guandique. -- San Salvador 
 : Ministerio de Cultura, 1957. -- 211 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-5 
 
 
           2663 
           GUARDIA, Sara Beatriz 
 
           Proceso. A campesinos de la guerrilla de "Túpac Amaru" / 
 Sara Beatriz Guardia. -- Lima : [Compañía de Impresiones y de 
 Publicidad], 1972. -- 78 p ; 25 cm 
           I. Título 
           984 
 
 
           2664 
           GUARDUCCI, Silvano 
 
           Conversazione impossibile / Silvano Guarducci. -- 
 Firenze : Collettivo r, 1975. -- 74 cm ; 18 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2665 
           GUARDUCCI, Silvano 
 
           Via Volturno / Silvano Guarducci. -- Firenze : 
 Collettivo r, 1971. -- 101 p ; 16 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2666 
           GUARINI, Giovan Battista 
 
           Il pastor fido / Giovan Battista Guarini. -- Londra, 
 1778. -- 308 p ; 16 cm 
           I. Título 
           850-2 
 
 
           2667 
           GUASTI, Ivo 
 
           Con il popolo cileno / Ivo Guasti, Elena Zacconi. -- 
 Firenze : s.e., 1973. -- 63 p : ilu. ; 31 cm 
           I. Título 
           32 
 
 
           2668 
           GUASTI, Ivo 
 
           Ettore / Ivo Guasti; Presentazione di Sergio Romagnoli. 
 -- Borgo San Lorenzo (Firenze), Costi & Poggiali. -- 113 p ; 22 cm 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2669 
           GUASTI, Ivo 
 
           Il guscio di farfalla / Ivo Guasti; Grafica di Aldo 
 Frangioni e Augusto Parretti. -- Firenze : Clichés Parretti, 
 Firenze. -- 66 p ; ilu. ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2670 
           GUASTI, Ivo 
 
           La Barriera. Canti epico-lirici, monstrofici, in ottava 
 rima e canzoni del mondo contadino toscano / Ivo Guasti, Franco 
 Manescalchi; disegni Fernando Farulli. -- Firenze : Nuovedizioni 
 Enrico Vallecchi, 1973. -- 173 p : ilu. s.p. ; 32 cm. -- (Il 
 Bisonte ;) 
           I. Título II. Serie 
           784.4 
 
 
           2671 
           GUBERN, Román 
 
           Cine español en el exilio : 1936-1939 / Román Gubern. -- 
 1ª ed. -- Barcelona : Lumen, 1976. -- 239 p., [48] p. de lám. ; 19 
 cm. -- (Palabra en el tiempo ; 119) 
           Índices 
           ISBN 84-264-1119-3 
           1. Cine español-1936-1939 I. Título II. Serie 
           791.43(460)"1936/1939" 
           778 
 
 
           2672 
           GUDIÑO KIEFFER, Eduardo 
 
           Fabulario / Eduardo Gudiño Kieffer. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1969. -- 199 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-161 
 
 
           2673 
           GUDIÑO KIEFFER, Eduardo 
 
           Guía de pecadores / Eduardo Gudiño Kieffer. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1972. -- 396 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2674 
           GUDIÑO KIEFFER, Eduardo 
 
           Para comerte mejor / Eduardo Gudiño Kieffer. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1968. -- 203 p ; 20 cm. -- (Novelistas de nuestra 



 época) 
           I. Título II. Serie 
 
 
           2675 
           GUDIOL, José 
 
           Velázquez 1599-1660 : Historia de su vida. Catálogo de 
 su obra. Estudio de la evolución de su técnica / José Gudiol. -- 
 Barcelona : Poligrafa, 1973. -- 355 p. ; 24 cm 
           ISBN 84-343-0182-2 
           1. Velázquez, Diego I. Título 
           929 
           75 
 
 
           2676 
           GUDZI, N.K. 
 
           León Tolstoi / N.K. Gudzi. -- 0Montevideo : Ediciones 
 Pueblos Unidos, 1945. -- 123 p ; 20 cm. -- (Biografías y ensayos) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           2677 
           GUELBENZU, José María 
 
           El mercurio / José María Guelbenzu. -- Barcelona : Seix 
 Barral, 1967. -- 269 p ; 20 cm. -- (Nueva narrativa hispánica) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2678 
           GUEREÑA, Jacinto-Luis 
 
           Teatro con Buero Vallejo / Guereña, Jacinto-Luis. -- 
 Palma de Mallorca : Papeles de Son Armadans, Diciembre de 1963. -- 
 10 p. ; 19 cm. -- (Papeles de Son Armadans. Separata. ; Ejemplar 
 nº 41) 
           Dedicado por el autor. 
           Contiene poema del autor en hoja suelta. 
           1. Buero Vallejo-Crítica e interpretación. I. Título 
 II. Serie 
           860.06 
 
 
           2679 
           GUERNICA. A spanyol polgárháború költézete /. -- 
 Budapest : Maguetö Kiado, 1963. -- 429 p ; 24 cm 
           I. Título 
           82-1 
 
 
           2680 
           GUERRA, Dora 
 
           Signo Menos / Dora Guerra. -- San Salvador : Ministerio 
 de Cultura, 1958. -- 121 p ; 21 cm. -- (Colección poesía ; 7) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 



           2681 
           GUERRA, Tonino 
 
           I cento ucelli / Tonino Guerra. -- Milano : Bompiani, 
 1974. -- 140 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2682 
           GUERRA JUNQUEIRO 
 
           A Velhice do Padre Eterno / Guerra Junqueiro; ilustrador 
 Leal da Cámara. -- Porto : Lélo & Irmao. -- 264 p : ilu. s.p. ; 20 
 cm 
           I. Título 
           869.0-1 
 
 
           2683 
           GUERRA y Revolución en España 1936-1939 / Dolores 
 Ibárruri et al. -- Moscú : Progreso, 1966. -- 320 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa de Dolores Ibárruri 
           I. Título 
           946.0 
 
 
           2684 
           GUERRERO, Antonio 
 
           Imágenes marinas (para coro a AV.M. sobre texto de R. 
 Alberti) / Antonio Guerrero. -- s.l. : s.e., s.f.. -- 7 p ; 30 cm 
           I. Título 
           78 
 
 
           2685 
           GUERRERO, Antonio 
 
           La amante en tierra. 3 poesías de Rafael Alberti / 
 Antonio Guerrero. -- s.l. : s.e., s.f.. -- 8 p ; 30 cm 
           Fotocopia 
           I. Título 
           78 
 
 
           2686 
           GUERRERO, Antonio 
 
           Marinero en tierra.  Para coro de 5 v. mixtas sobre 
 texto de Rafael Alberti. / Antonio Guerrero. -- s.l. : s.e., s.f.. 
 -- 9 p ; 30 cm. -- ( ;) 
           I. Título II. Serie 
           78 
 
 
           2687 
           GUERRERO, Lila 
 
           Antología poética 1946-1976 / Lila Guerrero. -- Buenos 
 Aires : Gonzalo Pineda, 1976. -- 253 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 



           860-1"19" 
 
 
           2688 
           GUERRERO, Lila 
 
           Dolor armado / Lila Guerrero. -- Buenos Aires : 
 Aconcagua, 1946. -- 168 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2689 
           GUERRERO, Lila 
 
           Los Precursores / Lila Guerrero. -- Buenos Aires : 
 Losada S.A., 1974. -- 46 p ; 18 cm. -- (Poetas de ayer y hoy) 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2690 
           GUERRERO, Lila 
 
           Mis Devociones / Lila Guerrero. -- Buenos Aires : 
 Ediciones Aconcagua, 1965. -- 59 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2691 
           GUERRERO, Lila 
 
           Pasional Argentina / Lila Guerrero. -- Buenos Aires : 
 Ediciones Aconcagua, 1955. -- 73 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2692 
           GUERRERO, Lila 
 
           Voces y silencios de la pintura / Lila Guerrero. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1971. -- 61 p ; 29 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2693 
           GUERRERO MARTHINEITZ, Hugo 
 
           Del hastio, los gatos y los dias / Hugo Guerrero 
 Marthineitz; ilustrador Silvio Valdessari. -- Buenos Aires : 
 Editorial Losada S.A., 1976. -- 126 p : ilu. ; 18 cm. -- (Poetas 
 de ayer y de hoy) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 



           2694 
           GUERRERO RUIZ, Pedro 
 
           Los versos de Pedro Pueblo / Pedro Guerrero Ruiz; 
 ilustradores Rafael Alberti, José María Párraga, Salinas Correas. 
 -- Lorca : Grafisol, 1970. -- 72 p : ilu. ; 16 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2695 
           GUERRERO RUIZ, Pedro 
 
           Pintura y poesía en Rafael Alberti. / Pedro Guerrero 
 Ruiz; director tesis: Fco. Javier Diez de Revenga. -- Murcia : 
 Universidad, 1990. -- 760 p. ; 29 cm. 
           Tesis Doctoral. 
           1. Alberti, Crítica e interpretación. I. Título 
           860.06 
 
 
           2696 
           GUERRINI, Rosanna 
 
           Invettive / Rosanna Guerrini. -- Milano : All' insegna 
 del Pesce d'Oro, 1966. -- 46 p ; 12 cm 
           Ejem. nº 477 de una tirada de 600 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2697 
           GUEVARA, Antonio de 
 
           Aviso de privados. Despertador de cortesanos / Antonio 
 de Guevara. -- París : Librería de la Vda. Bouret, 1939. -- 267 p  
; 18 cm 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           2698 
           GUGLIELMI, Giuseppe 
 
           Più niente / Giuseppe Guglielmi; Il cavaliere destro. Il 
 cavaliere sinistro/ de Vita. --  : Galleria Rizzardi. -- s.p. ; 16 
 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2699 
           GUIA de museos /. -- La Plata : Ministerio de Educación, 
 1958. -- 80 p : ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           069.538 
 
 
           2700 
           GUIBERT, Armand 
 
           Fernando Pessoa / Armand Guibert. -- Vienne : Pierre 
 Seghers, 1960. -- 221 p ; 15 cm. -- (Poétes d´aujourd´hui) 



           Poema escrito a lápiz en la contraportada 
           I. Título II. Serie 
           869.0-1 
 
 
           2701 
           GUICCIARDINI, Francesco 
 
           De la vida política y civil / Francesco Guicciardini. -- 
 [Buenos Aires] : Espasa-Calpe, cop. 1947. -- 147 p. ; 18 cm. -- 
 (Colección Austral ; 786) 
           1. Política-Filosofía I. Título II. Serie 
           32 
 
 
           2702 
           GUIDA all'equo canone / a cura di Bruna Bellonzi e Mauro 
 Paissan. -- Milano : Editrice del Corriere della Sera, 1978. -- 
 113 p ; 18 cm. -- (I libri de il mondo ;) 
           I. Título II. Serie 
           347 
 
 
           2703 
           GUIDACCI, Margherita 
 
           Poesie / Margherita Guidacci. -- Milani : Rizzoli, 1965. 
 -- 123 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           2704 
           GUIDARA, Franco La 
 
           Ballata Siciliana / Franco La Guidara. -- Roma : 
 Edizioni Internazionali, 1975. -- 293 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2705 
           GUIDARA, Franco La 
 
           Furore in Russia / Franco La Guidara. -- 5ª ed. -- Roma 
 : Edizioni Internazionali, 1970. -- 430 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2706 
           GUIDARA, Franco La 
 
           Un amore piu`forte della vita / Franco La Guidara. -- 6ª 
 ed. -- Roma : Edizioni Internazionali, 1975. -- 205 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2707 



           GUIDARA, Franco La 
 
           Uragano negro / Franco La Guidara. -- Roma : Edizioni 
 Internazionali, 1973. -- 197 p : lam. ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           2708 
           GUIDE de Varna. -- Solfia : Editions en langues 
 étragéres, 1960. -- 87 p : lam. s.p. ; 1960 
           I. Título 
           914.97.2 
 
 
           2709 
           GUIDI, Virgilio 
 
           1959 Poesie 1971 / Virgilio Guidi. -- Padova : Rebellato 
, 1971. -- 256 p ; 22 cm. -- (Secondo Novecento/Ugo Fando director  
; 31) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2710 
           GUIDO, Beatriz 
 
           Escándalos y soledades / Beatriz Guido. -- 3ª ed. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1970. -- 306 p ; 20 cm. -- (Novelistas de 
 nuestra época) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2711 
           GUIDO, Beatriz 
 
           Escándalos y soledades / Beatriz Guido. -- Buenos Aires 
 : Losada, 1970. -- 307 p ; 20 cm. -- (Novelistas de nuestra época) 
           I. Título II. Serie 
           860-32 
 
 
           2712 
           GUIDORIZZI TASINATO, Gemma 
 
           La polvere del tempo / Gemma Guidorizzi Tasinato. -- 
 Padova : Rebellato, 1963. -- 76 p ; 17 cm. -- (Biblioteca del 
 Castello). -- (L'edicola) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           2713 
           GUILLEMINAULT, Gilbert 
 
           La France de la Madelon. 1914-1918 / Gilbert 
 Guilleminault. -- Paris : Denoël, 1966. -- 376 : ilu. s.p. ; 18 cm 
           I. Título 
           840-31 



 
 
           2714 
           GUILLÉN, Fedro 
 
           Tolstoi, Romain Rolland, Martin Luther King / Fedro 
 Guillén; prólogo Miguel ángel Asturias. -- 2ª ed. -- México D.F. : 
 Libros de México, 1974. -- 168 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           2715 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Cántico : fe de vida / Jorge Guillén. -- [3ª ed.]. -- 
 México : Litoral, 1945. -- 412 p. ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2716 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Guirnalda civil / Jorge Guillén. -- Cambridge : Halty 
 Ferguson, 1970. -- 33 p ; 24 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2717 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Las tentaciones de Antonio / Jorge Guillén. -- 
 [Santander] : [Taller de Artes Gráficas Hermanos Bedía], 1962. -- 
 31 p ; 19 cm. -- (Colección clásicos de todos los años) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2718 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Luminous Reality the poetry of Jorge Guillén / Jorge 
 Guillén; editores Ivar Ivask, Juan Marichal. -- Oklahoma : 
 University of Oklahoma Press, 1969. -- 217 p ; 22 cm 
           1. Guillén, Jorge-Crítica e interpretación. I. Título 
           860.06 
 
 
           2719 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Selección de poemas / Jorge Guillen. -- Madrid : Gredos, 
 D.L. 1970. -- 354 p. ; 19 cm. -- (Biblioteca Románica Hispánica. 
 VI, Antología Hispánica ;  23) 
           Índice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 



           2720 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Suite italienne / Jorge Guillén. -- Milano : All´insegna 
 del Pesce d´Oro, 1964. -- 43 p ; 18 cm. -- (Bateau Books ; 4) 
           Tirada de 500 ejemplares. Ejemplar nº 18 
           Dedicatoria autógrafa de Vanni Scheiwiller 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2721 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Tréboles / Jorge Guillen. -- Santander : La Isla de los 
 Ratones, 1964. -- 82 p ; 16 cm. -- (Colección Poetas de Hoy ; 36) 
           Índice 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2722 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Tres epigramas / Jorge Guillén; traducción Vanni 
 Scheiwiler. -- Málaga : Rafael León, 1964. -- s.p. : l ilu. ; 24 
 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2723 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Variaciones sobre temas de Jean Cassou / Jorgen Guillén. 
 -- Ciudad de México : Gráfica Panamericana, 1951. -- 43 p ; 21 cm 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           2724 
           GUILLÉN, Jorge 
 
           Y otros poemas / Jorge Guillén. -- Buenos Aires : 
 Muchnik, cop. 1973. -- 539 p. ; 22 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2725 
           GUILLEN, Mercedes 
 
           Conversaciones con los artistas españoles de la Escuela 
 de París / Mercedes Guillén. -- Madrid : Taurus, 1960. -- 135 p. : 
 fot. ; 20 cm. -- (Diálogos) 
           D.L. M. 10925-1960 
           1. Artistas españoles-S. XX-Biografías I. Título 
 II. Serie 
           929:7(460) 
           7(460):929 
 
 
           2726 
           GUILLÉN, Nicolás 



 
           Bitter schmeckt das Zuckerrohr / Nicolás Guillén. -- 
 Berlín : Verlag volk und welt, 1952. -- 147 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2727 
           GUILLÉN, Nicolás 
 
           Elegía a Jacques Roumain en el cielo de Haiti / Nicolás 
 Guillén; ilustrador Luis Alonso. -- La Habana : Félix Ayón II, 
 1948. -- 15 p : ilu. ; 20 cm. -- (Colección "Yagruma" ; 1) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2728 
           GUILLÉN, Nicolás 
 
           España. Poema en cuatro angustias y una esperanza. -- 
 México : Editorial México Nuevo, 1937. -- s.p. ; 31 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2729 
           GUILLÉN, Nicolás 
 
           Nicolas Guillén: Obra Poética 1920-1958. -- La Habana : 
 Instituto Cubano del LIbro, 1972. -- 438 p ; 23 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2730 
           GUILLÉN, Nicolás 
 
           Summa poética / Nicolás Guillén ; edición de Luis Iñigo 
 Madrigal. -- 5ª ed. -- Madrid : Cátedra, D.L. 1983. -- 299 p. ; 18 
 cm. -- (Letras Hispánicas ; 36) 
           ISBN 84-3766-0062-6 
           I. Título 
           860(729.1)-1"19" 
 
 
           2731 
           GUILLÉN, Nicolás 
 
           Tengo / Nicolás Guillén; Prólogo José Antonio Portuondo. 
 -- La Habana : Editora del Consejo Nacional de Universidades, 1964 
. -- 193 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2732 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           Amor, acaso nada / Rafael Guillén. -- [Las Palmas] : 
 Cabildo Insular de Gran Canaria, 1968. -- 26 p. ; 25 cm. -- 
 (Lengua y literatura ; 1) 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2733 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           Antología poética : (1953-1970) / Rafael Guillén. -- 
 Sevilla : Universidad, 1973. -- 242 p. ; 19 cm. -- (Colección de 
 bolsillo ; 19) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. SE-214-1973. -- ISBN 84-600-5772-0 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2734 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           Breve antología / Rafael Guillén. -- Caracas : Lírica 
 Hispana, 1965. -- 64 p ; 12cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2735 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           Canto a la esposa / de Rafael Guillén. -- Granada : [s.n 
.], 1963. -- 13 p. ; 19 cm. -- (Veleta al sur) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Primer Premio V Fiesta de la Hispanidad El Puerto de Sta 
. María 1962 
           D.L. GR-8-1963 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2736 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           Estado de palabra. Antología poética (1956-2002) / 
 Rafael Guillén; edición y estudio preliminar Francisco J. 
 Peñas-Bermejo. -- Sevilla : Fundación José Manuel Lara, 2003. -- 
 386 p ; 21,5 cm. -- (Vandalia. Maior ; 4) 
           Jacobo Cortines, director de colección 
           ISBN 84-96152-03-0 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2737 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           El gesto / Rafael Guillén. -- Buenos Aires : Seijas y 
 Goyanarte, 1964. -- 44 p. ; 21 cm. -- (Vertellos) 
           Ded. autogr. del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2738 



           GUILLÉN, Rafael 
 
           Límites / Rafael Guillén. -- 1ª ed. -- Barcelona : 
 Saturno, 1971. -- 76 p. ; 20 cm. -- (El Bardo ; 74) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2739 
           GUILLÉN, Rafael 
 
           Tercer gesto / Rafael Guillén. -- Madrid : Cultura 
 Hispánica, 1967. -- 60 p. ; 20 cm. -- (Colección poética Leopoldo 
 Panero ; 5) 
           Premio Leopoldo Panero 1966 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           2740 
           GUILLÉN DE CASTRO 
 
           Las Mocedades del Cid Guillén de Castro; Prólogo 
 Ildefonso-Manuel Gil. -- Madrid : Aguilar S.A., 1964. -- 155 p ; 
 18 cm. -- (Biblioteca de Iniciación Hispánica) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2741 
           GUILLEVIC 
 
           31 Sonnets / Guillevic; préface Aragon. -- Paris : 
 Gallimard, 1954. -- 75 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           2742 
           GUIMARAES, Fernando 
 
           Os habitantes do amor / Fernando Guimaraes. -- Porto : 
 Tipografía do Carvalhido, 1959. -- 55 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           869.0-1 
 
 
           2743 
           GUINDA, Angel 
 
           Acechante silencio / Angel Guinda. -- Zaragoza : [s. n.] 
, 1973. -- [38] p. ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-400-5857-8 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2744 



           GUINDA, Ángel 
 
           Ataire / Angel Guinda. -- Carboneras de Guadazaon : El 
 Toro de Barro, 1975. -- 81 p. ; 18 cm 
           ISBN 84-400-8876-0 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2745 
           GUINDA, Angel 
 
           Cantos en el exilio / Angel Guinda. -- Bilbao : Cla, D.L 
. 1973. -- 45 p. : il. ; 19 cm. -- (Poesía) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-228-0067-5 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2746 
           GUINDA, Angel 
 
           Las imploxiones / Angel Guinda. -- Bilbao : Cla, D.L. 
 1973. -- 47 p. ; 19 cm. -- (Poesía) 
           ISBN 84-228-0050-0 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2747 
           GUINDA, Angel 
 
           La pasión o la duda / Angel Guinda. -- Zaragoza : [s.n.] 
, 1972. -- [70] p. ; 22 cm. -- (Poemas ; 12) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2748 
           GUIRALDES, Ricardo 
 
           Don Segundo Sombra / Ricardo Guiraldes. -- 13ª ed. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1952. -- 190 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           2749 
           GUIZOT 
 
           De la pena de muerte en materia política. De las 
 conspiraciones y de la justicia política / Guizot. -- Santiago de 
 Chile : Cruz del Sur, 1943. -- 240 p ; 18 cm. -- (Tierra Firme ;) 
           I. Título II. Serie 
           343 
 
 
           2750 
           GULLÓN, Ricardo 
 
           Literatura española contemporánea. Antología, 



 introducción y notas / Ricardon Gullón and George D. Schade. -- 
 New York : Charles Scribner's sons, 1965. -- 702 p ; 26 cm 
           Bibliografía 
           Vocabulario español-inglés 
           I. Título 
           860 
 
 
           2751 
           GUSTAVE Courbet (1819-1877) /. -- Roma : De Luca, 1970. 
 -- 100 p : ilu. ; 24 cm. -- (Mostra all'Accademia di Francia, 
 Villa Medici ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           2752 
           GUTIERREZ, Joaquín 
 
           Cocori / Joaquín Gutierrez. -- Santiago de Chile : 
 Zig-zag, 1957. -- 107 p ; 21 cm. -- (Biblioteca infantil. Serie 
 Azul) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           2753 
           GUTIERREZ, Joaquín 
 
           Del Mapocho al Vístula. Crónica de viaje / Joaquín 
 Gutiérrez. -- Austral, 1952. -- 95 p ; 26 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-992 
 
 
           2754 
           GUTIERREZ, Joaquín 
 
           La URSS tal cual / Joaquín Gutierrez. -- Santiago : 
 Nascimento, 1967. -- 144 p ; 19 cm 
           I. Título 
           308 
 
 
           2755 
           GUTIERREZ, Joaquín 
 
           Puerto Limón / Joaquín Gutiérrez;ilustrador José 
 Venturelli. -- Santiago : Nascimento, 1950. -- 380 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           2756 
           GUTIERREZ GILI, Juan 
 
           Antología Obra publicada e inédita / Juan Gutierrez 
 Gili(1894-1939). -- Barcelona : Ediciones Rondas, 1975. -- 344 p ; 
 25 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 



 
           2757 
           GUTIÉRREZ TURRIÓN, Antonio 
 
           Diario de la tarde / Antonio Gutiérrez Turrión. -- Béjar 
 : El árbol espiral, 2000. -- 121 p ; 20 cm. -- (El árbol 
 espiral/poesía ; 34) 
           ISBN 84-95327-88-0 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2758 
           GUTIERREZ VEGA, Hugo 
 
           Buscado Amor / Hugo Gutiérrez Vega. -- Buenos Aires : Ed 
. Losada S.A., 1965. -- 121 p ; 20 cm. -- (Poetas de ayer y de hoy) 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           2759 
           GUTIERREZ VEGA, Hugo 
 
           Desde Inglaterra / Hugo Gutierrez Vega. -- Guadalajara : 
 Universidad, 1971. -- 76 p ; 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2760 
           GUTIERREZ VEGA, Hugo 
 
           Ocho cartas del Tarot de Valverde de la Vera / Hugo 
 Gutierrez Vega. -- Madrid : Cuadernos Hispanoamericanos, 1980. -- 
 7 p ; 24 cm. -- (Cuadernos Hispanomericanos. Julio-agosto 1980 ; 
 361-62) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           2761 
           GUTIERREZ VEGA, Hugo 
 
           Resistencia de particulares / Hugo Gutierrez Vega. -- 
 México : ediciones Era, S.A., 1974. -- 127 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2762 
           GUTTUSO, Renato 
 
           Gott mit uns / Renato Guttuso. -- Milano : Il Saggiatore 
, 1960. -- 15 p : ilu. s.p. ; 42 cm 
           I. Título 
           76 
 
 
           2763 
           GUTTUSO, Renato 



 
           Mestiere di pittore / Renato Guttuso. -- Bari : De 
 Donato, 1972. -- 427 p : ilu. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           75 
 
 
           2764 
           GUZE, Joanna 
 
           Kulisiewicz / Joanna Guze. -- Varsovie : Sztuka, 1956. 
 -- 25 p : 126 p. de ilu. ; 29 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           2765 
           GUZMÁN, Augusto 
 
           Historia de la novela boliviana / Augusto Guzmán. -- La 
 Paz : Revista "México", 1938. -- 215 p ; 20 cm 
           I. Título 
           960(84) 
 
 
           2766 
           GUZMAN, Germán 
 
           La violenza in Colombia / German Guzman; testo, 
 traduzione e cura di Ignazio Delogu; prefazione Corrado Corghi. -- 
 Roma : Veutro, 1969. -- 294 p ; 21 cm. -- (Collana della crudeltà 
 e della violenza. Directores de colección Rafael Alberti y María 
 Teresa León ; 3) 
           1. Alberti, Rafael, director de colección 2. León, María 
 Teresa, Directora de colección I. Título II. Serie 
           323 
 
 
           2767 
           GUZMÁN ARAUJO, Roberto 
 
           El caballero de la paz / Roberto Guzmán Araujo; 
 ilustradora Elvira Gascón. -- México : Ecuador 0ª 0´0´´Revista de 
 poesía, 1963. -- s.p. : ilu. ; 23 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           2768 
           GUZMAN CRUCHAGA, Juan 
 
           Altasombra / Juan Guzman Cruchaga. -- San Salvador : 
 Ministerio de Cultura Dpto. Editorial, 1958. -- 167 p ; 21 cm 
           1. Poesía Hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           2769 
           GUZMAN CRUCHAGA, Juan 
 
           Altasombra / Juan Guzman Cruchaga. -- San Salvador : 
 Ministerio de Cultura Dto. Editorial, 1958. -- 167 p ; 21 cm. -- 
 (Colección poesía ; 8) 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           960-1"19" 
 
 
           2770 
           GUZMAN CRUCHAGA, Juan 
 
           Canción y otros poemas / Juan Guzman Cruchaga. -- San 
 Salvador : Ministerio de Cultura, 1960. -- 25 p ; 20 cm. -- 
 (Caballito de mar ; 11) 
           I. Título II. Serie 
           860(728.4) 
 
 
           2771 
           GUZMAN CRUCHAGA, Juan 
 
           María Cenicienta o la otra cara del sueño / Juan Guzman 
 Cruchaga. -- 2ª ed. -- San Salvador : Ministerio de Cultura, 1959. 
 -- 133 p ; 19 cm 
           1º Premio de Teatro Nacional de la Universidad de Chile 
 1951 
           I. Título 
           860-2 
 

 


